
Mamak Belediyesi ve Şehit Mekan Şahin Halk Eği-
tim Merkezi iş birliğiyle, Ahmet Yesevi Aile Mer-
kezi’nde bulunan Kilim Dokuma Atölyesi, gele-

neksel el sanatlarını yaşatmaya 
ve gelecek kuşaklara aktarmaya 
devam ediyor. Bu kapsamda, 
kilim dokumacılığı, açılan kurs-
larla hem öğreniliyor hem de ye-
niden hayat buluyor.   Sayfa 8’de

Türkiye Kamu-Sen Genel Başkanı Önder Kahveci, 
konfederasyonun internet sitesinden yayımlanan açıkla-
masında, Türkiye İstatistik Kurumunun (TÜİK) kasım 
ayı enflasyon oranını yüzde 0,87, yıllık enflasyonu ise 
yüzde 31,07 olarak açıkladığını anımsattı. Temmuz-Ka-
sım dönemini kapsayan 5 aylık süreçte enflasyonun 
yüzde 11,21 düzeyine çıktığını, temmuz ayında memur 
ve emeklilere verilen yüzde 5’lik maaş artışının bu sü-
reçte tamamen yok olduğunu belirten Kahveci, kamu 
çalışanlarının alım gücünün 3 ayda 6,2 puan gerilediğini 
ifade etti. Enflasyon hedeflerinin sürekli boşa düştüğünü, 
maaşların ise reel olarak gerilediğini savunan Kahveci, 
“Refah payı talebimizin bir ayrıcalık değil, zorunlu bir ih-
tiyaç olduğu açıkça anlaşılmıştır. Seyyanen zam uygula-
masıyla kamu görevlileri arasındaki ücret adaletsizlikleri 
giderilmeli, aynı görevi yapan çalışanlar arasında statü 
kaynaklı uçurumların büyümesine izin verilmemelidir.”

Yenimahalle’de yurt sakinlerine 
Afet Farkındalık Eğitimi
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İbrahim Çallı’nın unutulmaz
eserleri sanatseverlerle buluştu

Altındağlı deri ustası ve
milli sporcu Hakan Abakay 
engellere meydan okuyor

DİSK asgari ücret 
talebini açıkladı

“Engelli bireylerin erişim hakkı 
hayata katılmaları anlamında”

Gençler, Sakarya’da turladı

Seyyanen zam talebi

SGK’den engelli istihdam eden işverenlere 
9 ayda yaklaşık 4 milyar liralık prim desteği

TÜİK ENFLASYON RAKAMLARINI AÇIKLADI, KİRA ARTIŞ ORANI BELLİ OLU, MEMUR VE EMEKLİNİN MAAŞLARI NE OLACAK?

REFAH PAYI TALEBİ 
AYRICALIK DEĞİL, İHTİYAÇ

ÜCRET REJİMİNDEN RAHATSIZIZ

Ankara’daki “telebar” soruşturmasının ayrıntıları ortaya çıktı

TÜİK enflasyon rakamlarını açıkladı. Enflasyon Kasım 2026 döneminde kasımda aylık bazda yüzde 0,87, tüketici fiyatlarında yüzde 31,07, 
yurt içi üretici fiyatlarında yüzde 27,23 oldu. Kasım ev ve iş yerleri için uygulanacak kira artış oranı ise yüzde 35,91 olarak belirlendi. Memur 
ve memur emeklisinin maaşlarının belirlenmesi için Aralık ayı enflasyon rakamları bekleniyor. Türkiye Kamu-Sen ve Memur-Sen memur ve 

memur emeklisi için seyyanen zam ve memur ve emeklilerin gerçek ihtiyaçlarını karşılayacak nitelikte düzenleme yapılamasını talep etti.

Yurttaş Birlikteliği emeklilerin
bütçe hakkı için Tandoğan’da

Mamak’ta kilim dokuma sanatı
gelecek kuşaklara aktarılıyor

Kasımda
enflasyon arttı

“Suriye’deki Alevi katliamı 
derhal durdurulmalı”

Ziraat Türkiye Kupası 4. tur maçında dep-
lasmanda Sakaryaspor’u 5-0 mağlup 
eden Gençlerbirliği, adını grup aşaması-

na yazdırdı.
Trendyol Süper Lig’in tek başkent temsilci-

si Gençlerbirliği ile Trendyol 1. Lig ekiplerin-
den Sakaryaspor, Türkiye Kupası 4. tur müca-
delesinde Yeni Sakarya Atatürk Stadyumu’nda 

karşı karşıya geldi. Kırmızı-siyahlılar, ikinci 
yarıda açılan oyunu ve üst üste gelen gollerle 
rakibini farklı mağlup ederek kupada yoluna 
devam etti. Maçın 12’nci dakikasında penal-
tı kazanan Gençlerbirliği, Koita ile öne geçme 
fırsatını değerlendiremedi. Tecrübeli oyuncunun 
vuruşunda kaleci Göktuğ doğru köşeyi tahmin 
ederek penaltıyı kurtardı.                   Sayfa 7’de

Ankara Cumhuriyet Başsavcılığınca, kentte “telebar” 
olarak adlandırılan 9 eğlence mekanına yönelik “fuhşa 
teşvik, aracılık veya zorlama” suçundan yürütülen so-

ruşturmanın detayları ortaya çıktı. Ailenin Korunması ve Kadı-
na Karşı Şiddet ile Cinsel Suçlar Soruşturma Bürosunca, Çan-
kaya ilçesinde bulunan “telebar” olarak adlandırılan 9 eğlence 
mekanında fuhşa aracılık edildiği ihbarı üzerine soruşturma 
başlatıldı. Ankara İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şubesi Ahlak 
Büro Amirliği ekiplerince suça konu işletmelerde haftalarca 
fiziki takip yapılarak delil toplandı. Ayrıca mekan içi kame-
ralar ve MOBESE kayıtları da incelemeye alındı. Soruşturma 
kapsamında mekan sahiplerinin ve çalışanlarının fuhşa aracılık 
yöntemleri detaylı olarak tespit edildi. Eğlence mekanlarındaki 
garsonların müşterilerin masalarına yönlendirdikleri mağdur 

kadınların içkilerinden fahiş hesap talep ettikleri, “vestiyer üc-
reti” adı altında da müşterilerden normal masa hesabının çok 
üzerinde yüksek bedellerin alındığı belirlendi.                    (AA)

DİSK, 2026 Asgari Ücret Raporu’nun 
bulgularını paylaştı. DİSK Genel Baş-
kanı Arzu Çerkezoğlu, alım gücünün 

dibe vurduğunu vurgulayarak, “Asgari ücret 
büyümeden yüzde 60 pay almalı, enflasyon tek 
haneye düşene kadar ücret en az iki kez gün-
cellenmeli” dedi.                               Sayfa 5’te

Yurttaş Birlikteliği emeklilerin bütçe hakkı 
için 6 Aralık Cumartesi günü Tandoğan’da 
bir miting yapacak. Saat 11’de Anadolu 

Kültür Merkezi (AKM) önünde toplanılacak, Saat 
13’de Tandoğan’a geçilecek.                  Sayfa 2’de

Çankaya Belediyesi Çağdaş Sa-
natlar Merkezi, Türk resim sa-
natının öncüsü Ressam İbrahim 

Çallı’nın “Rengin Hafızası, Fırçanın 
Ruhu” sergisine ev sahipliği yapıyor. 
Çallı’nın 67 eserini sanatseverlerle 
buluşturan sergi, 31 Aralık’a ziyaret 
edilebilecek. Çankaya Belediyesi, Türk 
resim sanatının öncü ismi, Usta Res-
sam İbrahim Çallı’yı dev bir sergiyle 

anıyor. “Rengin Hafızası, Fırçanın 
Ruhu/Renklerle Yaşanmış Tutkulu 
Bir Hayat: İbrahim Çallı” sergisi 2 
Aralık’ta Çağdaş Sanatlar Merkezi’nde 
sanatseverlerle buluştu. Proje Direktö-
rü Fahri Özdemir’in üstlendiği sergi, 
sanat merkezinin tüm galerilerinde 
40’a yakın koleksiyonerden toplanan 
67 eserle geçmişin izlerini bugüne 
taşıyor.                              Sayfa 2’de

Memur-Sen Genel Başkanı Ali Yalçın, NSosyal 
hesabından yaptığı açıklamada, TÜİK kasım ayı 
enflasyon oranını yüzde 0,87, yıllık enflasyonu ise 
yüzde 31,07 olarak açıklandığını hatırlatarak, “Kamu 
görevlilerinin maaş ve ücretlerinin enflasyona göre 
güncellenmesine bir ay kaldı. Kış aylarının getirdiği 
ek maliyetlerle birlikte enflasyon rakamları ile saha-
nın gerçeği arasındaki makas daha da açılmıştır. Ça-
lışanlar arası uygulanan ücret rejiminden rahatsızız. 
2023 Kasım ayında açıklanan Enflasyon Raporu’nda 
2025 yılı için yüzde 14 enflasyon beklenirken 2025 
Kasım ayında açıklanan Enflasyon Raporu’nda yıl 
sonu enflasyonu yüzde 31-33 aralığında güncellen-
miştir. ‘Kamu işvereni, enflasyonu hedeflere uydu-
ramıyorsa, maaşları neden beklenen enflasyona uy-
durmaya çalışıyor?’ sorusunun cevabı verilmelidir.” 
değerlendirmesinde bulundu.                              (AA)

Ankara Kent Konseyi Engelli Meclisi Yü-
rütme Kurulu Basın Yayın Sekreterya 
Sözcüsü Aktivist, Yazar, Gazeteci Mustafa 

Oğuz Mucurluoğlu, “Engellilerin erişim hakkına 
dikkat çekerek, “Bir insanın hayata karışmasını 
engelleyen şey, çoğu zaman bir rampanın yokluğu 
değil, bir hakkın, bir imkânın, bir fırsatın kapalı 
olmasıdır. Yok sayılan bireylerin var olduğunu 
unutmamak zorundayız” dedi.             Sayfa 2’de

Altındağ Belediyesi Ulucanlar Yarı Açık 
Cezaevi Sanat Sokağı’nda deri usta-
sı olarak çalışmalarını sürdüren Hakan 

Abakay (44), aynı zamanda milli bir sporcu. 
Abakay, hem sanatında gösterdiği başarı, hem de 
spor alanında kazandığı madalyalarla engellere 
meydan okuyor. Bedensel engelli sanatçı ve milli 
sporcu Abakay, yaşam enerjisi ve gülen yüzüyle 
herkesin beğenisini topluyor.                Sayfa 3’te

Yenimahalle Belediyesi’nin Türk Eğitim Vakfı (TEV) iş 
birliği ile şehir dışından Ankara’ya üniversite eğitimi 
almaya gelen, barınma 

sıkıntısı çeken öğrenciler için 
yaptığı 324 kişilik Yükseköğ-
renim Kız Öğrenci Yurdunda 
“Afet Farkındalık, Yangın ve 
İlk Yardım ” eğitimi ve tatbikat 
düzenledi.        Sayfa 2’de

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), kasım 
ayında tüketici enflasyonunun yıllık 
yüzde 31,07; aylık yüzde 0,87 olduğu-

nu açıkladı.
TÜİK, Kasım 2025 dönemine ilişkin enf-

lasyon verilerini açıkladı. Buna göre; tüketici 
fiyatları 2025 yılı Kasım ayında bir önceki aya 
göre yüzde 0,87, bir önceki yılın aralık ayına 
göre yüzde 29,74, bir önceki yılın aynı ayına 
göre yüzde 31,07 ve 12 aylık ortalamalara 
göre yüzde 35,91 arttı.

KİRA ARTIŞ ORANI YÜZDE 35,91
Kasım ayı enflasyon verilerinin açıklan-

masıyla kira artış oranı da belli oldu. Aralık 
ayında ev ve iş yerlerinin kirası yüzde 35,91’e 
kadar artırılabilecek. Tüketici fiyatlarında en 
yüksek ağırlığa sahip 3 ana harcama grubunun 
yıllık değişimleri; gıda ve alkolsüz içeceklerde 
yüzde 27,44 artış, ulaştırmada yüzde 29,23 ar-
tış ve konutta yüzde 49,92 artış olarak gerçek-
leşti. En yüksek ağırlığa sahip 3 ana harcama 
grubunun aylık değişimleri ise gıda ve alkol-
süz içeceklerde yüzde 0,69 azalış, ulaştırmada 
yüzde 1,78 artış ve konutta yüzde 1,70 artış 
olarak gerçekleşti. Endekste kapsanan 143 te-
mel başlıktan 2025 yılı Kasım ayı itibarıyla 28 
temel başlığın endeksinde düşüş gerçekleşir-
ken, 7 temel başlığın endeksinde değişim ol-
madı. 108 temel başlığın endeksinde ise artış 
gerçekleşti.                                             (DHA)

Hatay, Adana ve Mersin’den Ankara’ya 
gelen Arap Alevi örgütleri, Suriye’de ya-
şanan Alevi katliamlarını protesto ederek, 

“Bu insanlık dışı uygulamalar derhal durdurulma-
lı, failler hesap vermeli.” dedi.              Sayfa 4’te

Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK), bu yıl ocak-eylül döneminde engelli istihda-
mı için işverenlere toplam 3 milyar 924 milyon 101 bin 265 lira sigorta prim 
teşviki sağlandığını bildirdi. SGK’nin NSosyal hesabından, 3 Aralık Dünya 

Engelliler Günü dolayısıyla engelli vatandaşlara yönelik hizmetlere ilişkin payla-
şım yapıldı. Paylaşımda, “2025 Eylül ayında istihdam edilen 110 bin 833 engelli 
vatandaşımız için 50 bin 98 iş yeri teşvikten faydalandırıldı. 2025 Ocak-Eylül dö-
neminde engelli istihdamı için işverenlere toplam 3 milyar 924 milyon 101 bin 
265 lira tutarında sigorta prim teşviki sağladık.” ifadelerine yer verildi.            (AA)



Makbule AKGÜL

Yurttaş Birlikteliği emeklilerin bütçe hakkı için 6 
Aralık Cumartesi günü Tandoğan’da bir miting ya-
pacak. Saat 11’de Anadolu Kültür Merkezi (AKM) 

önünde toplanılacak, Saat 13’de Tandoğan’a geçilecek.
Yapacakları miting için gazetemize ziyarette bulunan 

Yurttaş Birlikteliği “Bizler, yıllarca topluma hizmet için di-
şini tırnağına takarak çalışmış, sayıları 17 milyona ulaşmış 
emeklileriz. Ne var ki yaşanılan son süreçte, maaşlarımı-
zın giderek, insan onurunu zedeleyecek ve bizi yoksullu-
ğa mahkûm edecek bir düzeye indirgendiğini görüyoruz. 
Bugüne dek çeşitli yollarla ve parça parça ifade ettiğimiz 
taleplerimizi, bu kez hep birlikte bir mitingle yinelemek ve 
sesimizi iktidara duyurmak istiyoruz. Tüm emeklileri ve 
halkımızı 6 Aralık’ta Tandoğan’da saat 13.00’de yapılacak 
mitingimize bekliyoruz” dedi.

Yurttaş Birlikteliği taleplerini şu şekilde sıraladı:
• En düşük emekli maaşının, en düşük memur maaşıyla 

eşitlenmesi.
• Muayene, tetkik, tedavi ve ilaç bedeli olarak emekli-

lerden kesilen “katkı payını” kaldırmak, parasız sağlık hiz-
metlerine kolay erişebilmek.

• Bütçe kaynaklarının tüm yurttaşlar ve toplumsal ke-
simler arasında eşit ve adil dağıtılması.

• Bayram ikramiyelerinin bir maaş tutarına yükseltilip 
yılda dört kez ödenmesi.

• Banka promosyonlarının bir maaş tutarında ve her yıl 
ödenmesi.

• Halen ihtiyaca cevap vermeyen 18 bin yatak kapasiteli 
resmi huzurevi sayısının attırılarak yatak kapasitesinin 50 
bine çıkarılması.

• Emekli sendikalarının örgütlenmesi önündeki fiili en-
gellerin kaldırılarak hukuksal statü elde edilmesi.

• Engellilerin erken emeklilik hakkını ortadan kaldıran 
7538 Sayılı Yasa’nın iptal edilmesi ve emeklilik değerlendi-
rilmesinde yeniden sakatlık oranının esas alınması.

• 3 Mart 2023 tarihinde eksik çıkarılan 7538 Sayılı Yasa 
ile kökten çözülmeyen EYT meselesinde söz verilip de 
borçlandırılan ancak masada bırakılan 5000 Prim ve Kısmı 
Emeklilik haklarının, 99 öncesi şekliyle hak sahiplerine aci-
len teslim edilmesi ve mağduriyetlerin giderilmesi.

• BAĞ-KUR kapsamı altında, tescil, prim eşitleme ve 
ihya sorununun çözülmesi için.

• Staj başlangıç süresinin, emeklilik başlangıç süresin-
den sayılması.

Yenimahalle’de yurt sakinlerine 
Afet Farkındalık Eğitimi

İbrahim Çallı'nın unutulmaz
eserleri sanatseverlerle buluştu
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Komşuluk ilişkileri
Eski alışkanlıklar, dostluklar birer birer 

tarih oluyor…
Tıpkı komşuluk ilişkileri gibi..
"Ev alma, komşu al" sözü laf olsun diye 

söylenmiş sanki.
Komşuluk ilişkilerinin ne kadar önemli 

olduğunu üç-dört kelimeyle özetleyen bun-
dan daha doğru, daha güzel bir değerlendir-
me olabilir mi?

Komşu ziyaretleri, özellikle Ankara gibi 
büyük şehirlerde yok olma noktasına gelse 
de hâlâ insanların içini ısıtan, mahalle kül-
türünü yaşatan en güzel alışkanlıklardan biri 
olmayı sürdürüyor.

Eskinin sıcaklığı, yeninin uzaklığı ile yer 
değiştirmiş duruma geldi şimdilerde.

"Ev", "komşudan" daha değerli duruma 
geldi artık.

 Yaşam koşullarının ağırlığı nedeniyle 
ortaya çıkan bir yer değiştirme.

Biraz da duygu yitimi, vefasızlık belki…
Eskiden akşam olup da kapı zili çaldı mı, 

"hoş geldin" yarışına girerdi ev halkı. Şimdi-
lerde ise kapı zili endişe sinyalinden farksız 
bir hal aldı.

Komşu ziyaretleri bir zamanlar kaçılacak 
değil, koşulacak bir samimiyetin gereği idi.

Bugün ise komşuluk ilişkileri oldukça 
mesafeli bir hal aldı. Herkes kendi kabuğuna 
çekilmiş durumda, komşuluk ilişkileri adeta 
can çekişiyor.

Oysa komşu ziyaretlerinin değerine paha 
biçilmez.

Komşu demek güven hissi demektir.
İnsana güven veren zorunlu bir ihtiyaçtır.
Ö güzel ilişkilerin yeniden canlanasına o 

kadar hasret ki insanlar…
"Komşum" demeye dolu dolu…
Sarılıp, kucaklaşmaya…

Şah ve Sultan
Tutku…
Güzellik…
Aşk ve savaş. Sadece gönüllerin de-

ğil alınların, kemiklerin ve gözlerin alev 
alev yandığı savaş. Kahramanlarını, Ya-
vuz Sultan Selim’i de Şah İsmail’i de ta-
rihin merdivenlerinde bir basamak aşağı 
indiren bir basamak yukarı çıkaran sa-
vaş. Çaldıran...Şimdi Çaldıran ne 500 yıl 
geride ne 500 yıl ileride. Savaş tasında 
büyücünün gördüğü neydi?

Kızılbaşlık!
Sünnilik! İktidar hırsı. Aşkın bir çö-

kelti gibi dondurduğu zaman! Korku? 
Ya o? Yazar biraz da korkuların üstüne 
gidendir. Tarih ileriye doğru çözüldükçe 
ağacın kökleri de görülecektir.

Od
Her yazdığı romanla yüz binlerin kalbini 

feth eden İskender Pala yeni romanı ‘OD’ ile 
yeniden okurlarını selamlıyor. Od bir Yunus 
Emre romanı. Gök kubbemizin her zaman 
parlayan ve hep çok sevilen, şiirleri gönül-
den gönüle dolup dilden dile dolaşan Yunus 
Emre, bu kez OD’un ana kahramanı. İsken-
der Pala’nın ilim ve kültür adamı olmasının 
yanında, yazar kişiliğinin imbiğinden geçiri-
lerek aşkın tahtına bir kez daha oturtuluyor. 
13. yüzyılın her bakımdan kavruk ve yanıp 
yıkılan ortamına Yunus Emre’nin gelişi ta-
rihi atmosfer içerisinde hakiki anlamına ka-
vuşturuluyor. Yıkıntılar ve yangınlar içinden 
bir gönül ve bir insanlık anıtının inşa edilişi 
cümle cümle anlatıyor ve elbette kalbe doku-
na dokuna yol alıyor. 

Yurttaş Birlikteliği, emeklilerin bütçe
hakkı ve insanca yaşam talebiyle 6 Aralık’ta 

Tandoğan’da miting yapacak.

Ankara Kent Konseyi Engelli Meclisi Yürütme Kurulu Basın Yayın Sekreterya Sözcüsü Aktivist, Yazar, Gazeteci Mustafa Oğuz
Mucurluoğlu, “engellilerin erişim hakkına dikkat çekerek, “Bir insanın hayata karışmasını engelleyen şey, çoğu zaman bir rampanın yoklu-

ğu değil, bir hakkın, bir imkânın, bir fırsatın kapalı olmasıdır. Yok sayılan bireylerin var olduğunu unutmamak zorundayız” dedi.

Yurttaş Birlikteliği emeklilerin
bütçe hakkı için Tandoğan’da

“Engelli bireylerin erişim hakkı 
hayata katılmaları anlamında”

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Ankara Kent Konseyi Engelli Meclisi, 3 Aralık 
Dünya Engelliler Günü’ne özel "Yerelde Eri-
şilebilirlik Sorunları ve Çözümleri" başlıklı bir 

panel düzenleyerek farkındalık yaratacak ve “erişilebilir 
ve engelsiz bir başkent”i vurguladı. 

Panelde konuşan Ankara Kent Konseyi Engelli 
Meclisi Yürütme Kurulu Basın Yayın Sekreterya Söz-
cüsü Aktivist, Yazar, Gazeteci Mustafa Oğuz Mucurlu-
oğlu. “Bugün burada, sıklıkla dar bir çerçeveye sıkış-
tırılan bir kavramı, erişilebilirliği, gerçek genişliğiyle 
ele almak için bir aradayız. Uzun yıllardır erişilebilirliği 
konuşurken; kaldırımdaki rampayı, otobüsteki basama-
ğı, tuvaletin ölçülerini ya da alışveriş merkezlerindeki 
yönlendirmeleri tartıştık. Bunlar elbette önemlidir; çün-
kü fiziksel erişim olmadan hiçbir yere gidilemez. Ancak 
bugün ben, sizlere farklı bir yerden seslenmek istiyo-
rum: Erişilebilirlik sadece bir mimari mesele değildir. 
Erişilebilirlik, yaşamın tamamına dair bir haktır. Bir 
insanın hayata karışmasını engelleyen şey; çoğu zaman 
bir rampanın yokluğu değil; bir hakkın, bir imkânın, bir 
fırsatın kapalı olmasıdır.” dedi.

Mucurluoğlu, erişilebilirlik konusuna değinerek, 
“Erişebilirlik, sağlığa erişimdir, bir randevuya ulaşabil-
mek, medikal ürünlere kolay kavuşabilmek, tedavinin 
ekonomik ve fiziksel olarak mümkün olmasıdır, sanata 
erişimdir. Bir konser salonuna girebilmek değil sadece; 
o konserin biletini alabilmek, etkinlik saatinin, mekânın 
ve düzenin herkes için planlanmasıdır. Eğitime erişim-
dir. Bilgiye ulaşmak, öğrenmek, okumak; dijital içerik-
lerin, sınıf ortamlarının, sınav sistemlerinin tüm birey-
ler için uygun hale gelmesidir. Habere erişimdir. Görsel, 
işitsel ya da dijital platformlarda herkesin eşit biçimde 
bilgilendirilebilmesidir. İş hayatına, istihdama erişim-
dir. Çalışma hakkının yalnızca işe alınmakla değil, işi 
sürdürebilmek için gereken koşullarla birlikte tanımlan-

masıdır. Siyasete erişimdir. Seçme ve seçilme hakkının 
pratikte de kullanılabilir olmasıdır. Bilime erişimdir. 
Üretmek isteyen, merak eden, kendini adamak isteyen 
her bireyin laboratuvara, eğitime, araçlara ulaşabilmesi-
dir ve belki en az konuşulan; insanın kendi bedenine ve 
özel ihtiyaçlarına erişimidir. Bedensel farklılıkları sebe-
biyle temel fizyolojik gereksinimleri görmezden geli-
nen, ötelenen, hatta zaman zaman yok sayılan bireylerin 
var olduğunu unutmamak zorundayız. Çünkü erişilebi-
lirlik, bir binaya girmek değil, hayata katılabilmektir.”

“Bugün Engelliler Günü’nü anarken, bir gerçeği ha-
tırlamalıyız” diyen Mucurluoğlu, sözlerini şöyle sürdür-
dü: “Erişilebilirlik lütuf değil, düzenlemenin adı değil, 
nezaket değil Erişilebilirlik, en temel insan hakkıdır. Bu 
hak, toplumun küçük bir kesiminin değil; çocukların, 
yaşlıların, geçici sakatlığı olanların, hamilelerin, has-

taların, yani aslında hepimizin ihtiyacıdır. İnsan hayatı 
dinamiktir; bugün erişebilen yarın erişemeyebilir. Bu 
nedenle erişilebilirlik, bir azınlık politikası değil; bir 
toplum politikasıdır. Gelin, erişilebilirliği yalnızca bir 
kaldırım standardı olarak görmekten çıkalım. Erişilebi-
lirliği, ülkenin demokrasi seviyesini belirleyen bir ölçüt, 
yaşam kalitesinin bir göstergesi ve toplumsal vicdanın 
aynası olarak ele alalım. Çünkü bir ülkede erişilebilirlik 
varsa, orada eşitlik vardır. Eşitlik varsa, adalet vardır. 
Adalet varsa, insanlık vardır. Hepinizi daha erişilebilir 
bir toplum için birlikte düşünmeye, harekete geçmeye 
davet ediyorum.” 

Panelde konuşan DMD Türkiye Derneği annelerin-
den Hamide Salık, DMD’li çocukların çok sıkıntı ya-
şadığını engelli annelerinin de bu sıkıntıları gördüğünü 
söyledi.

Yenimahalle Belediyesi’nin Türk Eğitim 
Vakfı (TEV) iş birliği ile şehir dışından 
Ankara’ya üniversite eğitimi almaya ge-

len, barınma sıkıntısı çeken öğrenciler için yaptığı 
324 kişilik Yükseköğrenim Kız Öğrenci Yurdunda 
“Afet Farkındalık, Yangın ve İlk Yardım ” eğitimi 
ve tatbikat düzenledi.

Yenimahalle Belediyesi Afet İşleri ve Risk Yö-
netimi Müdürlüğü ekipleri tarafından düzenlenen 
eğitimde, yurt sakini öğrencilere deprem, yan-
gın gibi afet durumlarında önlemler, ilkyardım 
ve tahliye konuları uygulamalı olarak gösterildi. 
Afet İşleri Müdürü Zübeyit Yücel, Sivil Savunma 
Amiri Yerel Destek Birim Sorumlusu Rana Kırıl-
mazkaya ve İlk Yardım Eğitmeni Can Pınar Gök-
men’in gerçekleştirdiği eğitimlerde; afet nedir, 
doğal afetlerle ilgili kavramlar, afetlere karşı alı-
nabilecek önlemler, afet ve acil durum çantası ha-
zırlama, afet sonrası yapılması gerekenler ve afet 
çalışmalarına gönüllü olarak katılma durumunda 
dikkat edilmesi gereken hususlar gibi önemli konu 
başlıkları masaya yatırıldı. Doğal afetlerin öncesi 
ve sonrasında yapılması gerekenlerin sunum eşli-
ğinde etraflıca anlatıldığı eğitim seminerinde, dep-
rem, sel, heyelan, yangın, çığ gibi yaşamı tehdit 
eden olaylara karşı alınması gereken önlemler ve 
tahliye gerektiren durumlar da eğitmenler tarafın-
dan öğrencilere aktarıldı.            (Haber Merkezi)

Çankaya Belediyesi Çağdaş Sanatlar Merkezi, 
Türk resim sanatının öncüsü Ressam İbrahim 
Çallı’nın "Rengin Hafızası, Fırçanın Ruhu" 

sergisine ev sahipliği yapıyor. Çallı’nın 67 eserini 
sanatseverlerle buluşturan sergi, 31 Aralık’a ziyaret 
edilebilecek.

Çankaya Belediyesi, Türk resim sanatının öncü 
ismi, Usta Ressam İbrahim Çallı’yı dev bir sergiyle 
anıyor. "Rengin Hafızası, Fırçanın Ruhu/Renklerle 
Yaşanmış Tutkulu Bir Hayat: İbrahim Çallı" sergisi 
2 Aralık'ta Çağdaş Sanatlar Merkezi'nde sanatse-
verlerle buluştu. Proje Direktörü Fahri Özdemir'in 
üstlendiği sergi, sanat merkezinin tüm galerilerinde 
40'a yakın koleksiyonerden toplanan 67 eserle geç-
mişin izlerini bugüne taşıyor. Sergi açılışına Etimes-
gut Belediye Başkanı Erdal Beşikçioğlu, eşi Elvin 
Beşikçioğlu ile birlikte katıldı. Projeye koleksiyoner 
olarak da katkıda bulunan Beşikçioğlu ailesinin sergi 
gezisine Fahri Özdemir rehberlik ederken, Çankaya 
Belediye Başkan Yardımcıları Mesut Akıncı, Aydın 
Özsoy ve Anıl Çetin de eşlik etti. 

Açılışta konuşan Başkan Yardımcısı Mesut Akın-
cı, "Bugün Türk resim sanatının en büyük ustaların-
dan İbrahim Çallı'nın eserlerini bir araya getiren bu 
serginin açılışında sizlerle birlikte olmaktan büyük 
mutluluk duyuyorum. İbrahim Çallı, Cumhuriyet 
vizyonunu ve kültürel yapısını şekillendiren özgür-
lükçü ve yenilikçi bir sanatçıdır. O yüzden burada 
Çankaya Belediyesi Çağdaş Sanatlar Merkezi'nde 
sizlerle birlikte bu sergiyi gezmekten büyük onur du-
yuyorum. Hepinize teşekkür ediyor, nice açılışlarda 
ve sergiler görüşmek üzere diyorum" dedi.

Cumhuriyet Dönemi Türk Devrimini, evrimini, 
gelişimini ve kuşaklar arasındaki bağlantıları tanı-
maya davet eden "Rengin Hafızası, Fırçanın Ruhu", 
portlerden manzaralara figüratif anlatılardan natura-
list yorumlar kadar uzanan özel bir seçki ile Çallı'nın 
sanat yolculuğunu aktarmayı hedefliyor. Sergi, 31 
Aralık tarihine kadar tüm hafta boyunca 09.00-20.00 
saatleri arasında Çağdaş Sanatlar Merkezi'nde ücret-
siz ziyaret edilebilecek.                    (Haber Merkezi)



Altındağ Belediyesi Ulucanlar Yarı Açık Cezaevi Sanat So-
kağı, birbirinden değerli pek çok sanatçıya ev sahipliği ya-
pıyor. Bu sanatçılardan biri olan Hakan Abakay (44), aynı 

zamanda milli bir sporcu. Abakay, engelli olmanın hiçbir başarının 
önünde engel olmayacağının canlı bir kanıtı adeta. Havalı tüfek 
atma sporunda defalarca Türkiye ve Dünya şampiyonu olmuş ba-
şarılı bir milli sporcu ve deri ustası olan Abakay, güler yüzü ve 
hayata bağlılığı ile asıl engelin bakış açısında olduğunu herkese 
hatırlatıyor. En son geçtiğimiz Ağustos ayında Sırbistan’ın Novi 
Sad kentinde düzenlenen Uluslararası WSPS Para Atıcılık Grand 
Prix turnuvasında, 10 metre havalı tüfek erkekler (R1) kategori-
sinde 3’üncü olarak bronz madalyanın sahibi olan Abakay “Yeni 
başarılar için mücadele etmekten asla vazgeçmeyeceğim” diyor. 
Güler yüzü ve hayata bağlılığı ile dikkatleri çeken Abakay, “Kim 1 
iş yaparsa, ben 2 iş yapmak ve en iyi şekilde yapmak zorundayım 
ki, önyargıları kırabileyim. Bu engellidir, bir iş yapamaz bakış açı-
sı var ya, benim amacım işte onu yok etmek. Kim böyle bakıyorsa 
bize, bilsin ki, biz her işi yaparız, her şeyi başarırız” sözleriyle, 
herkesin takdirini kazanıyor.

13 senedir havalı tüfek ile ilgilendiğini vurgulayan Abakay, 
“Havalı tüfek ile Giresun’da katıldığım bir festival sayesinde ta-
nıştım. O günden sonra da bir daha bu sporu bırakamadım, kop-
mak istemedim. Çevremden çok büyük destek gördüm. R1 ve R3 
olmak üzere 2 kategoride yarışıyorum. Havalı tüfekte 6 kez Tür-

kiye 1’incisi oldum. Bana göre başarının temel taşı, sabır ve azim. 
Bu spor dalında başarıya ulaşmak için pes etmemek, sabırlı ve 
azimli olmak gerekiyor. R1 kategorisinde ilk madalyayı, ülkemize 
ben kazandırmış oldum. Bu sebepten ötürü çok gururluyum, ülke-
mizi uluslararası müsabakalarda temsil etmiş olmaktan mutluluk 
duyuyorum. Yarışma anında kalbim yerinden çıkacak gibiydi, çok 
heyecanlandım. Kelimelerle tarif edilemeyecek bir duygu yaşıyo-
rum. Bundan sonraki süreçte ülkemi en iyi yerlerde temsil etmek 
için var gücümle çalışacağım. Hayatım boyunca belirlediğim tüm 
hedeflere ulaştım. Sağlığım, sıhhatim el verdiği sürece, olimpiyat-
lara kadar yükseleceğime inanıyorum” dedi.

“ULUCANLAR SANAT                                                                 
SOKAĞI HAYATA AÇILAN BİR KAPI”

Deri çalışmalarını Ulucanlar Sanat Sokağı’nda bulunan 
atölyesinde sürdüren Abakay, sanat yolculuğunu ise şu sözlerle 
anlattı: “Sanat Sokağı’nda kendimi hiç olmadığım kadar özgür 
hissediyorum. Buraya geldiğim zaman engelli olduğumu unutu-
yorum. Deri ile uğraşmak rahatlamamı sağlıyor. Ben hayatın içi-
ne girmezsem, hayat beni kabul etmez. Ulucanlar Sanat Sokağı 
benim için hayata açılan bir kapı gibi.”             (Haber Merkezi)

GÜNDEN KALANLAR Mustafa KADEMOĞLU

Hayat Gailesi
Hayat mücadelesi ve yaşama gayreti 

için kullanılan bir tabirdir. Yaşarken maddi 
manevi kazanç sağlamak adına verilen bü-
yük çabadır. Şu koskocaman dünyada zen-
gin olabilme, şu kötü dünyada iyi kalabilme 
mücadelesidir. Kuralları parası olanlar tara-
fından konulmuş zorluklarla baş edebilme 
becerisi de diyebiliriz buna. Kapitalist sis-
temin egemen olduğu günümüz dünyasında 
hayatta kalabilme gayreti içinde olmaktır 
özetle…

Herkeste sinir, sıkıntı, stres, depresyon…
Bir asabiyet, bir tükenmişlik …
Kaygı, kahır, gelecek korkusu…
Fesatlık mı dediniz? O da almış başını 

gidiyor.
Kimse kimseye güvenmiyor.
Herkes birbirinden şüpheleniyor.
Geçim derdi, aile birliği, derken; hayat 

gailesi insanı bir türlü rahat bırakmıyor.
Işığı karanlıkta kalınca anlamak, var-

lıkla yokluk arasındaki farkı fark etmek. 
Kötüye bakınca, iyinin kıymetini daha çok 
bilmek… 

O basit gündelik hayatlarımızda, hep ru-
tinlerimiz var. Dön dolaş her gün birbirinin 
aynı. Hayatın heyecanı az, kaygısı çok yani. 

Hayatta insanın gözüne hitap eden şey-
ler her gün çoğalırken, kalbine, yüreğine 
hitap eden şeyler neredeyse hiç yok gibi. 
Azaldıkça azalıyor.

Gözlerinizle birlikte kalbinize hitap 

eden, yüreğinize dokunan insanlara çıksın 
yolunuz. Hayat yaşadığı günün değerini 
bilene gülümser, gülümsemesine izin verin 
hayatın…

Çünkü iyi hissetmenin ne kadar çok 
veya ne kadar az şeye sahip olduğunuzla 
değil, daha çok iyi hissetmek istemekle ve 
bunu başarmanıza yardımcı olacak şeyler 
yapmakla ilgili olduğunu düşünüyorum.

Gerçek şu ki; dünyada savruluyoruz. 
Kendimize ve dünyaya dair tutunacak bir 
şeyler ararken, varmak istediğimiz nokta-
nın uzağına savruluyoruz. Bu savruluş, an-
lam dayanaklarını büyük ölçüde kaybeden 
insanlığı derin bir anlamsızlık kuyusuna 
itiyor.

İnsanı ve var olmayı özel kılan, sürdü-
ren şey farklılıktır. Hareket, ilerleme ve an-
lam bu farklılıktan doğar. Dolayısıyla bizi 
mutlu eden şeyler de ne yazık ki birbirine 
benzemeye başladı. İyi bir ev, otomobil, kı-
yafet, lüks bir mekânda evlilik teklifi gibi. 
Sanki tüm erkekler ve kadınlar aynı dizileri 
izliyor, aynı müzikleri dinliyor, aynı kah-
valtı mekânına gidiyor, aynı biçimde giyi-
nip, hepsi aynı kokuyor. Bu durum insan 
tabiatının dengesini sarsıyor.  Böyle giderse 
bu aynılık hali bizim sahici mutluluğumu-
zun da sonunu getirecek gibi görünüyor. 
Diyorum ki biraz daha kendi olmak için 
mücadele edebilmeli insan tabi hayat gaile-
si izin verdiği müddetçe…

Altındağ Belediyesi Ulucanlar Yarı Açık Cezaevi Sanat 
Sokağı’nda deri ustası olarak çalışmalarını sürdüren 

Hakan Abakay (44), aynı zamanda milli bir sporcu. Aba-
kay, hem sanatında gösterdiği başarı, hem de spor ala-

nında kazandığı madalyalarla engellere meydan okuyor. 
Bedensel engelli sanatçı ve milli sporcu Abakay, yaşam 
enerjisi ve gülen yüzüyle herkesin beğenisini topluyor.
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Altındağlı deri ustası ve milli sporcu
Hakan Abakay engellere meydan okuyor

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi 
üzerinden 2024/79 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir. Satılmasına karar verilen 
taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli, Keçiören İlçesi, Bağlarbaşı Mahallesi, 4419 Ada, 1 Parsel, 1. Kat, 13 Nolu 
Bağımsız Bölümde Kayıtlı Mesken Nitelikli Taşınmaz Satılacaktır. Taşınmaz mesken nitelikli olup, 
ana yapının 1.katında yer almaktadır. Taşınmaz kuzeydoğu ve güneydoğu cepheli olup, bina gi-
rişine göre sol yan ve arka cephede yer almaktadır. Taşınmaz projesine ve mahalline göre; 106 
m² net, 132 m² brüt kullanım alanına sahiptir.Taşınmaz projesine göre katta; salon, mutfak, 3 
oda, banyo,duş, wc,lavabo, 2 balkon, hol-antre alanlarından oluşmaktadır. Mahallinde yapılan in-
celemelerde onaylı mimari projeye aykırı olarak yatak odasında yer alan duş bölümünün iptal 
edilerek banyo hacmine dahil edildiği belirlenmiştir. Yapılan proje hilafı rapor ekinde yer alan kat 
planında gösterilmiştir.Taşınmaz mahallen 1.katta; Salon, mutfak, 3 oda, banyo,wc,lavabo, 2 bal-
kon, hol-antre alanlarından oluşmaktadır.Taşınmaz iç mekan olarak orta yapılı durumdadır. Salon, 
antre, mutfak ve odalarda zeminler laminant parke, tavan plastik boya+kartonpiyer, duvarlar mut-
fakta seramik diğer kısımlarda plastik boya, kapılar amerikan panel kapı, pencere doğramaları 
ahşap doğrama ısı cam şeklindedir.Banyo, wc alanlarında; zemin seramik, duvar fayans, tavan 
plastik boya, kapı amerikan panel kapı şeklindedir. Giriş kapısı çelik kapıdır. Salon çıkışlı balkon 
alanı cam balkon kapama sistemi ile kapatılmıştır. Isınma sistemi doğalgaz yakıt türü kombi sis-
tem ile sağlanmaktadır. Kombi ve kalorifer petekleri takılı durumdadır. Taşınmazda kiracı ikamet 
etmektedir. Fiili durumu meskendir. (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda 
açıklanmıştır.)
Adresi	 :	Bağlarbaşı Mahallesi Gelendost CaddesiNo:20 Daire:13 Çankaya / ANKARA
Yüzölçümü	 :	1.832,00 m2 Arsa Payı : 76/1832
İmar Durumu	 :	Keçiören Belediyesi planlama şubesi yetkililerinden alınan şifahi bilgiye göre 
4419 ada 1 parselin kentsel yenileme bölgesinde kaldığı 1/1000ölçekli imar planının iptal edildiği, 
Büyükşehir Belediyesi tarafından eskiye dönük planlara dönülmesi kararı verildiği, Ayrık Nizam, 3 
Kat, yoldan 10m çekme mesafeli olacak şekilde yapılaşmaya uygun olduğu belirtilmiştir.
Kıymeti	 :	2.300.000,00 TL
KDV Oranı	 :	%1

Artırma Bilgileri :
1. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	31/12/2025 - 12:27
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	07/01/2026 - 12:27
2. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	29/01/2026 - 12:27
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	05/02/2026 - 12:27

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli, Keçiören İlçesi, Bağlarbaşı Mahallesi, 4419 Ada, 1 Parsel, 1. Kat, 16 Nolu 
Bağımsız Bölümde Kayıtlı Mesken Nitelikli Taşınmaz Satılacaktır. Taşınmaz mesken nitelikli olup, 
ana yapının 1.katında yer almaktadır.Taşınmaz kuzeydoğu ve güneydoğu cepheli olup, bina girişi-
ne göre sol yan ve arka cephede yer almaktadır.Taşınmaz projesine ve mahalline göre; 100 m² net, 
126 m² brüt kullanım alanına sahiptir. Taşınmaz projesine göre katta; salon, mutfak, 3 oda, banyo,-
duş, wc,lavabo, 2 balkon, hol-antre alanlarından oluşmaktadır.Mahallinde yapılan incelemelerde 
onaylı mimari projeye aykırı olarak yatak odasında yer alan duş bölümünün iptal edilerek banyo 
hacmine dahil edildiği belirlenmiştir. Yapılan proje hilafı rapor ekinde yer alan kat planında göste-
rilmiştir. Taşınmaz mahallen 1.katta; Salon, mutfak, 3 oda, banyo,wc,lavabo, 2 balkon, hol-antre 
alanlarından oluşmaktadır.Taşınmaz iç mekan olarak orta yapılı durumdadır. Salon, antre, mutfak 
ve odalarda zeminler laminant parke, tavan plastik boya+kartonpiyer, duvarlar mutfakta seramik 
diğer kısımlarda plastik boya, kapılar amerikan panel kapı, pencere doğramaları ahşap doğrama 
ısı cam şeklindedir. Banyo, wc alanlarında; zemin seramik, duvar fayans, tavan plastik boya, kapı 
amerikan panel kapı şeklindedir. Giriş kapısı çelik kapıdır. Balkonlar cam balkon kapama sistemi 
ile kapatılmıştır. Isınma sistemi doğalgaz yakıt türü kombi sistem ile sağlanmaktadır. Kombi ve 
kalorifer petekleri takılı durumdadır.Taşınmaz keşif anında doludur. .Fiili durumu meskendir.(Ta-
şınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi	 :	Bağlarbaşı Mahallesi Gelen Dost CaddesiNo:20 Daire:16 
Çankaya / ANKARA
Yüzölçümü	 :	1.832,00 m2 Arsa Payı : 76/1832
İmar Durumu	 :	Keçiören Belediyesi planlama şubesi yetkililerinden alınan 
şifahi bilgiye göre 4419 ada 1 parselin kentsel yenileme bölgesinde kaldığı 1/1000ölçekli imar 
planının iptal edildiği, Büyükşehir Belediyesi tarafından eskiye dönük planlara dönülmesi kararı 
verildiği, Ayrık Nizam, 3 Kat, yoldan 10m çekme mesafeli olacak şekilde yapılaşmaya uygun oldu-
ğu belirtilmiştir.
Kıymeti	 :	2.350.000,00 TL
KDV Oranı	 :	%1

Artırma Bilgileri :
1. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	31/12/2025 - 13:48
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	07/01/2026 - 13:48
2. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	29/01/2026 - 13:48
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	05/02/2026 - 13:48

(İİK m.114 ve m.126(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ 2024/79 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI                               Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2348190

Türkiye Genelinde Yapılacak Olan Toplu Konut Projeleri İmar Planına Esas Jeolojik Jeoteknik 
Jeofizik Etüt Raporu Hazırlanması 12. Paket Hizmet Alımı İşi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2025/2112049
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	T.C. ÇEVRE, ŞEHİRCİLİK VE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ
		  BAKANLIĞI TOPLU KONUT İDARESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	Bilkent Plaza B1 Blok 06800 Bilkent - ÇANKAYA/ANKARA 
ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03125652000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	25.12.2025 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	T.C. ÇEVRE, ŞEHİRCİLİK ve İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ
		  BAKANLIĞI Toplu Konut İdaresi Başkanlığı- İhale Salonu
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :	Türkiye Genelinde Yapılacak Olan Toplu Konut Projeleri İmar
		  Planına Esas Jeolojik Jeoteknik Jeofizik Etüt Raporu
		  Hazırlanması 12. Paket Hizmet Alımı İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	1500 metre Sondaj Yapılması, 400 nokta Sismik Kırılma, 35
		  adet Presiyometre Deneyi, 40 adet Jeoelektrik Etütler,
		  100 adet Çok Elektrotlu Ölçüm, 40 adet Mikrotremör Etütleri
		  işlerinin yapılması
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	Türkiye Geneli
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	İşe başlama tarihinden itibaren 365(ÜçyüzAltmışBeş) gündür
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 7 gün içinde işe
		  başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Yapımla ilgili hizmet işlerinde son onbeş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında 
teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin 
iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşme-
lerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve 
sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir 
ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve dü-
zenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, 
e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanu-
nunun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler 
topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden 
belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Tek sözleşmeye dayalı olarak Jeolojik, Hidrolojik, Hidrojeolojik Jeoteknik, Jeofizik, Zemin ve temel, 
İmara esas veya Revize imara esas Etüd Raporu Hazırlanması işlerinden herhangi birisini yapmış 
olmak benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak ha-
zırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üze-
rine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Mühendislik Hizmetleri/0,73
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

ETÜD PROJE HİZMETİ ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2348660



4 4 ARALIK 2025
PERŞEMBES İ Y A S E T

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/368 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
Özellikleri : Ankara İli, Mamak İlçesi, Şahap Gürler Mahallesi, 35825 Ada, 2 Parsel, 1. 
Bodrum Kat, 8 Nolu Bağımsız Bölümde Kayıtlı Konut Nitelikli Taşınmaz Satılacaktır. 
Bağımsız Bölüm Özellikleri;Taşınmaz mesken nitelikli olup binanın 1. bodrum katında 
yer almaktadır. Bina girişine ve 1791. Sokağa göre sağ ön tarafta yer almakta olup, 
kuzeybatı cephelidir.Projesine göre net faydalı alanı balkon hariç 85 m2 (balkon 4 m2). 
Yerinde yapılan incelemelerde odanın mutfak, mutfağın ise oda olarak düzenlendiği 
tespit edilmiştir.Taşınmaz mahallinde antre, salon, mutfak, 3 oda, banyo, wc, 1 balkon 
bölümlerinden oluşmaktadır.Taşınmazın kuru zeminleri parke, duvarları boyalıdır.Islak 
hacim zeminleri seramik, duvarları fayans kaplıdır.Dış kapısı çelik, iç kapıları ahşap, 
pencereleri PVC doğramadır.Mutfak bölümünde zeminler parke, duvarlar fayans kaplı, 
mutfak dolapları ahşap doğrama, tezgah mermerdir.Isıtma sistemi doğalgaz yakıtlı kom-
bili sistem olup kombisi ve radyatörleri takılıdır.Mevcut durumda mal sahibi tarafından 
kullanılmaktadır.(Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklan-
mıştır.)
Adresi	 :	Yeşilbayır Mahallesi, 1791. Sokak,No:20/8 Mamak / ANKARA
Yüzölçümü	 :	1.256 m2 Arsa Payı : 41/1256
İmar Durumu	 :	Mamak Belediyesi İmar Müdürlüğü’nden alınan bilgiye göre
		  35825 ada 2 parsel; ayrık nizam, 4 katlı, Hmax:14,10 m.,
		  konut alanı imarlıdır.
Kıymeti	 :	2.300.000,00 TL
KDV Oranı	 :	%1
Kaydındaki Şerhler	 :	Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.

Artırma Bilgileri :
1. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 11/02/2026 - 10:31
	 Bitiş Tarih ve Saati : 18/02/2026 - 10:31
2. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 11/03/2026 - 10:31
	 Bitiş Tarih ve Saati : 18/03/2026 - 10:31

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA
DAİRESİ 2025/368 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER  
SİTESİ İLANI                 Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2348235

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/151 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli, Altındağ İlçesi, Güneşevler Mahallesi, 23698 Ada, 4 Parsel, 3. 
Normal Kat, 17 nolu Bağımsız Bölümde Kayıtlı Konut Nitelikli Taşınmaz Satılacaktır. Ba-
ğımsız Bölüm Özellikleri;Taşınmazmesken nitelikli olup, 3. katta yer almaktadır.Binaya 
girişine göre sol arkatarafta yer almakta olup kuzeybatı, güneybatı cephelidir. Onaylı mi-
mari projesine göresalon, 3 oda, mutfak, wc, duş, banyo, antre, 1 balkon bölümlerinden 
oluşmakta olup net 110m2 (brüt 127 m2 ) alanlıdır.Taşınmazın salon ve oda zeminleri 
laminant parke kaplamalı olup duvarları saten boyalıdır. Mutfak zemini seramik duvarları 
fayans kaplıdır.Mutfakta lake kapaklı mutfak dolabı ve mermerit mutfak tezgahı bulun-
maktadır. Banyo ve wc zeminleri seramik kaplı olup duvarları fayans kaplıdır. Bina dış 
kapısı çelik, iç kapılar ahşap ve pencereler PVC doğramadır. Isıtma doğalgaz yakıtlı 
kombi sistem ile sağlanmaktadır.Taşınmaz keşif günü itibariyle mal sahibi tarafından 
kullanılmaktadır.(Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklan-
mıştır.)
Adresi	 :	Yıldıztepe Mah., 164.Cad., Birlik Mah., No:8/17
		  Altındağ / ANKARA
Yüzölçümü	 :	1.315,74 m2 Arsa Payı : 60000/1315740
İmar Durum	 :	Altındağ Belediyesinden alınan bilgiye göre taşınmazın yer aldığı
		  23698 ada 4 parselin yapılaşma koşulları: Konut alanı, ayrık
		  nizam, 4 kat,Taks:0,40, Kaks:1,60, Hmaks:12,50m ve çekme
		  mesafeleri yola 7 ve 5 metre, diğer cephelere 3metre olarak
		  belirtilmiştir.
Kıymeti	 :	3.700.000,00 TL
KDV Oranı	 :	%1
Kaydındaki Şerhler	 :	Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.

Artırma Bilgileri :
1. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	11/02/2026 - 10:20
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	18/02/2026 - 10:20
2. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	11/03/2026 - 10:20
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	18/03/2026 - 10:20

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli, Altındağ İlçesi, Güneşevler Mahallesi, 23698 Ada, 4 Parsel, 3. 
Normal Kat, 21 Nolu Bağımsız Bölümde Kayıtlı Konut Nitelikli Taşınmaz Satılacaktır. 
Bağımsız Bölüm Özellikleri;Taşınmazmesken nitelikli olup, 3. katta yer almaktadır. Bi-
naya girişine göre sağ öntarafta yer almakta olup kuzeydoğu, güneydoğu cephelidir. 
Onaylı mimari projesine göresalon, 3 oda, mutfak, wc, duş, banyo, antre, 2 balkon bö-
lümlerinden oluşmakta olup net 102 m2 (brüt 118 m2 ) alanlıdır.Taşınmazın salon ve 
oda zeminleri laminant parke kaplamalı olup duvarları saten boyalıdır. Mutfak zemini 
seramik duvarları fayans kaplıdır.Mutfakta lake kapaklı mutfak dolabı ve mermerit mut-
fak tezgahı bulunmaktadır. Banyo ve wc zeminleri seramik kaplı olup duvarları fayans 
kaplıdır. Bina dış kapısı çelik, iç kapılar ahşap ve pencereler PVC doğramadır.Isıtma 
doğalgaz yakıtlı kombi sistem ile sağlanmaktadır. Taşınmaz keşif günü itibariyle mal 
sahibi tarafından kullanılmaktadır. (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi 
raporunda açıklanmıştır.)
Adresi	 :	Yıldıztepe Mah., 164.Cad., Birlik Mah., No:8/21
		  Altındağ / ANKARA
Yüzölçümü	 :	1.315,74 m2 Arsa Payı : 60000/1315740
İmar Durumu	 :	Altındağ Belediyesinden alınan bilgiye göre taşınmazın yer aldığı 
		  23698 ada 4 parselin yapılaşma koşulları: Konut alanı, ayrık
		  nizam, 4 kat,Taks:0,40, Kaks:1,60, Hmaks:12,50m ve çekme
		  mesafeleri yola 7 ve 5 metre, diğer cephelere 3metre
		  olarak belirtilmiştir.
Kıymeti	 :	3.500.000,00 TL
KDV Oranı	 :	%1
Kaydındaki Şerhler	 :	Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.

Artırma Bilgileri :
1. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	11/02/2026 - 11:21
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	18/02/2026 - 11:21
2. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	11/03/2026 - 11:21
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	18/03/2026 - 11:21

26/11/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL SATIŞ
İCRA DAİRESİ 2025/151 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER 
SİTESİ İLANI                 Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2348247

Tolga ALCA

CHP Kocaeli Milletvekili Prof. Dr. Mühip Kanko, Mec-
lis Plan ve Bütçe Komisyonu’nda Cumhurbaşkanlığı 
ve bağlı kuruluşlarının 2024 yılı kesin hesabı ile 2026 

yılı bütçe teklifine ilişkin kapsamlı bir değerlendirme yaptı. 
Kanko, bütçe görüşmelerinin salt mali veriler üzerinden yürü-
tülmediğini, aynı zamanda devletin yönetim anlayışını, kamu 
kaynaklarına yaklaşımını ve denetim kültürünü ortaya koyan 
kritik bir süreç olduğuna dikkat çekti. Kanko, 2026 bütçesin-
de Cumhurbaşkanlığı için öngörülen günlük 58 milyon TL’lik 
harcamayı “toplumsal adaletle bağdaşmayan bir israf tablo-
su” olarak nitelendirdi. Kanko, “Bütçeler yalnızca rakamlar 
değildir; devletin kaynakları kullanma biçiminin röntgenidir” 
diyerek mevcut tabloya ilişkin kurum bazlı önemli tespitler 
aktardı.

“DENETİM YETERSİZ”
Milletvekili Kanko, özellikle Cumhurbaşkanlığı bütçesi-

nin yıllar içinde sürekli artmasına karşın, Sayıştay raporların-
da yer alan bulguların da aynı yoğunlukla tekrar ettiğini ifade 
etti. Kanko’ya göre, kamu mali disiplininin temel unsurları 
olan şeffaflık ve hesap verebilirlik iktidar tarafından sistematik 
biçimde zayıflatılıyor: “Bütçe büyürken denetim aynı oranda 
güçlenmiyor. Sayıştay’ın her yıl raporladığı doğrudan temin 
suiistimalleri, mevzuata aykırı harcama kalemleri ve açık-
lanmayan bütçe farkları devam ediyor. Bu tablo artık tesadüf 
değil, bir yönetim tercihidir.” Kanko, kesin hesaplarda planla-
nan harcamayla gerçekleşen harcamalar arasındaki farkların 
da yeterince gerekçelendirilmediğini belirterek, kamuoyunun 
bilgilendirilmesinin engellendiğini kaydetti. MİT’in görev 
alanının hassasiyetine dikkat çekmekle birlikte denetimin vaz-
geçilmez bir kamu yükümlülüğü olduğunu söyleyen Kanko, 
taşınır-mal kayıtlarındaki eksikliklerin ve hizmet alımların-
daki tutarsızlıkların yıllardır devam ettiğini vurguladı. MGK 
Genel Sekreterliği’ne ilişkin Sayıştay bulgularının da aynı tür 
hataların tekrarladığını ortaya koyduğunu ifade eden Kanko, 
“gizlilik perdesinin arkasına saklanan mali belirsizliğin kamu 
güvenini zedelediğini” söyledi.

“CUMHURBAŞKANLIĞI İÇİN                                        
21 MİLYAR 286 MİLYON TL”

Diyanet İşleri Başkanlığı’nın bütçesinin pek çok bakanlığı 
geride bırakacak düzeye yükseldiğini hatırlatan Kanko, buna 
rağmen taşınmaz yönetimi, ihale süreçleri ve personel har-
camalarında yıllardır çözülemeyen sorunların bulunduğunu 
söyledi. Kanko, Devlet Arşivleri Başkanlığı ve Milli Saraylar 
İdaresi’nde restorasyon, bakım ve mal alım süreçlerinde mali 
disiplinin sağlanamadığını; Sayıştay’ın bu kurumlara ilişkin 
bulgularının da her yıl benzer nitelikte olduğunu ifade etti. 
Savunma Sanayii Başkanlığı’nın devasa bütçeli projelerinde 
gecikmeler ve maliyet artışlarının dikkat çekici olduğunu vur-
gulayan Kanko, izleme ve denetleme mekanizmalarının za-
yıflığının stratejik risk oluşturduğunu söyledi. Bütçeyi hazır-
layan ana kurum olan Strateji ve Bütçe Başkanlığı’nın kendi 

bütçesinde dahi analiz, performans değerlendirme ve izleme 
eksiklikleri taşımasının “ciddiyetle sorgulanması gereken bir 
çelişki” olduğunu ifade etti. Kanko, 2026 bütçesinde Cumhur-
başkanlığı için 21 milyar 286 milyon TL ödenek ayrıldığını 
hatırlatarak bunun 2025 yılına göre yüzde 26’lık bir artış an-
lamına geldiğini belirtti. Bu artışın halkın yaşadığı ekonomik 
zorluklarla taban tabana zıt olduğunu söyleyen Kanko, şu de-
ğerlendirmeyi yaptı: “Bu bütçe kabul edilirse Saray’ın gün-
lük harcaması yaklaşık 58 milyon TL’ye çıkacaktır. Vatandaş 
markette indirim kovalar hale gelmişken, milyonlarca kişi te-
mel ihtiyaçlarını karşılamakta zorlanırken böylesi bir kaynak 
tahsisi toplumsal adalet açısından kabul edilemez.” Kanko, 
Sayıştay’ın 2024 raporlarında yine aynı usulsüzlükleri tespit 
ettiğine dikkat çekerek, “Bu mu hesap verebilirlik? Yoksa 
AKP döneminde yerleşik hale gelen bir ‘göz yumma kültürü’ 
mü?” diye sordu.

“KOMİSYON BÜTÇEYİ                                                
SORGULAMAK ZORUNDA”

2026 bütçesinde personel giderleri ile mal ve hizmet alım-
larındaki artışın kamu hizmeti üretmeye değil; uçaklara, sa-
raylara, lüks araçlara, koruma ordularına, şatafatlı organizas-
yonlara ve örtülü ödeneklere yönlendirildiğini belirten Kanko, 
bütçenin “idari prestij harcamaları” için araçsallaştırıldığını 
söyledi. Son olarak Plan ve Bütçe Komisyonu’na çağrıda 
bulunan Kanko, bütçenin rakamsal bir formalite olarak de-
ğerlendirilmesinin kabul edilemez olduğunu vurguladı: “Ko-
misyondan beklentimiz, bütçeyi sorgusuz onaylamak değil; 
kalem kalem incelemek, Sayıştay bulgularını ciddiye almak 
ve harcama önceliklerini halkın ihtiyaçları doğrultusunda ye-
niden düzenlemektir.” 

“Sayıştay usulsüzlükleri
yazıyor iktidar görmezden geliyor”

CHP Kocaeli Milletvekili Prof. Dr. Mühip Kanko, Cumhurbaşkanlığı ve 
bağlı kurumların 2024 kesin hesabı ile 2026 bütçe teklifini

değerlendirerek, Sayıştay’ın yıllardır tespit ettiği usulsüzlüklerin tekrarlandı-
ğını ve denetim mekanizmalarının bilinçli olarak güçlendirilmediğini söyledi. 

Makbule AKGÜL 

DEM Parti Milletvekilleri Ayten Kordu, Perihan 
Koca ve Celal Fırat katılarak destek verdiği açıkla-
mada konuşan gazeteci ve Ortadoğu uzmanı Musa 

Özuğurlu, Alevilerin büyük bir katliamla karşı karşıya ol-
duğunu belirtti. Bu katliama karşı sessizliğin sona ermesi 
gerektiğini, Türkiye ve dünyanın bu katliama karşı ayağa 
kalkması gerektiğini söyleyen Özuğurlu, Türkiye’nin is-
terse bir telefonla bu katliamı durdurabileceğini belirterek, 
büyük bir kriz yaşanmadan yetkililere müdahale çağrısında 
bulundu.

Açıklamayı yapan Arap Halkı Alevileri Dayanışma 
Derneği Başkanı Hamit Karaoğullarından, Suriye’de uzun 
süredir devam eden çatışma ortamının artık Alevilere yöne-
lik sistematik bir soykırıma dönüştüğünü ifade etti.

 Bu soykırıma karşı dünyanın sessiz kaldığını belirten 
Karaoğullarından, “Sahadan gelen güvenilir insan hakları 
raporları ve bölge tanıklarıyla yapılan görüşmeler, özellikle 
Alevi kadınların kaçırılması, kadınlara yönelik cinsel şiddet 
ve çocuklara karşı insanlık dışı uygulamaların en üst sevi-
yeye çıktığını göstermektedir. Bu saldırılar, bölgeyi kontrol 
eden Suriye rejimi ve ona bağlı güçler tarafından gerçek-
leşmektedir. Kadınların bedenlerinin savaş aracı hâline ge-
tirilmesi, çocukların korunaksız bırakılması, toplulukların 
korku yoluyla sindirilmesi, öldürmediklerini göçe zorlama, 
taşınmazlarına el konulması ve direnenlerin katledilmesi; 
uluslararası hukukun en temel ilkelerinin açık ihlalidir. Bu 

insanlık dışı uygulamalar derhal durdurulmalı, failler hesap 
vermeli ve mağdurlar korunmalıdır” ifadelerini kullandı.

“İNSANİ YARDIM KORİDORU                               
OLUŞTURULMALIDIR”

Suriye’deki halkların direnmeye devam edeceğine vur-
gu yapan Karacaoğullarından, “Bugün Alevi toplumu da 
dahil olmak üzere Suriye’nin bütün halkları; savaşın, mez-
hepçiliğin ve dış müdahalelerin dayattığı karanlığı redde-
derek sokaklarda, mahallelerde ve yaşamın her alanında 
direnmektedir. Emperyalist planların, mezhepçi örgütlen-
melerin ve cihatçı çetelerin karşısında halkların birleşik 
direnişi en büyük engeldir. Özgürlüğün ise dış güçlerin lüt-
fuyla değil, halkların kendi elleriyle kurduğu gelecek ile 
mümkün olduğu açıktır” diye konuştu.

Bir halka yönelik saldırının tüm insanlığa yöneltilmiş 
bir saldırı olduğuna işaret eden Karacaoğullarından, talep-
lerini, “Alevilere yönelik soykırım niteliğindeki saldırılar 
derhal durdurulmalıdır. Uluslararası toplum acil ve etkili 
müdahale mekanizmalarını devreye sokmalıdır. Yayladağı 
Sınır Kapısı’ndan başlamak üzere insani yardım koridoru 
oluşturulmalıdır. Bu konuda Türkiye Büyük Millet Mecli-
si’ne görev ve sorumluluk düşmektedir. Bölgeye yönelik 
insani yardım akışı güçlendirilmeli; uluslararası kuruluşla-
rın sahaya erişimi hızla sağlanmalıdır. Suriye’nin geleceği-
ne ilişkin siyasi süreçlerde tüm halkların ve inançların tem-
sil edilmesi ve karar mekanizmalarında söz sahibi olması 
güvence altına alınmalıdır” şeklinde sıraladı.

“Suriye’deki Alevi katliamı
derhal durdurulmalı”

Suriye’deki Alevi katliamlarını protesto etmek için Hatay, Adana,
Mersin illerinden Ankara’ya gelen Arap Alevi örgütlerinin temsilcileri

Meclis’e yakın olan Madenci Anıtı’nın önünde açıklama yaptı.
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Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/406 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
Özellikleri :Ankara İli, Mamak İlçesi, Boğaziçi Mahallesi, 36391 Ada, 9 Parsel, Zemin 
Kat, 1 Nolu Bağımsız Bölümde Kayıtlı Mesken Nitelikli Taşınmaz Satılacaktır. Bağımsız 
Bölüm Özellikleri;Taşınmaz mesken nitelikli olup binanın zemin katında yer almaktadır.
Bina girişine göre sağ, 1073. Sokağa göre arka tarafta yer almakta olup, güneybatı ve 
güneydoğu cephelidir.Projesine göre net faydalı alanı balkon hariç 82 m2 (balkon 1 m2).
Taşınmaz mahallinde antre, salon, mutfak, 3 oda, banyo, duş, wc, 1 balkon bölümlerin-
den oluşmaktadır.Taşınmazın kuru zeminleri parke, duvarları boyalıdır.Islak hacim ze-
minleri seramik, duvarları fayans kaplıdır.Dış kapısı çelik, iç kapıları ahşap, pencereleri 
PVC doğramadır. Mutfak bölümünde zeminler seramik, duvarlar fayans kaplı, mutfak 
dolapları ahşap doğrama, tezgah mermerdir.Isıtma sistemi doğalgaz yakıtlı kombili sis-
tem olup kombisi ve radyatörleri takılıdır.Mevcut durumda kiracı tarafından kullanılmak-
tadır. (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi	 :	Boğaziçi Mahallesi, 1073. Sokak, No:6/1 Mamak / ANKARA
Yüzölçümü	 :	726,46 m2 Arsa Payı : 52/760
İmar Durumu	 :	Mamak Belediyesi İmar Müdürlüğü’nden alınan bilgiye göre
		  36391 ada 9 parsel; ayrık nizam, 4 katlı, Hmax:14,10 m.,
		  konut alanı imarlıdır.
Kıymeti	 :	2.100.000,00 TL
KDV Oranı	 :	%1
Kaydındaki Şerhler	 :	09/08/2012 Tarihli Yönetim Planı şerhi vardır.

Artırma Bilgileri :
1. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	11/02/2026 - 11:47
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	18/02/2026 - 11:47
2. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	11/03/2026 - 11:47
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	18/03/2026 - 11:47

26/11/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL
SATIŞ İCRA DAİRESİ 2025/406 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER 
SİTESİ İLANI              Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2348259

İLANEN TEBLİGATOrdu, Ünye, Döşemedibi Mahalle, Zeytinlik Mevkii, 1728 Ada, 6 Par-
selde kain taşınmazın (9.039,383,57 TL ) kıymet takdiri raporu mernis adresiniz yıkıldığı 
ve yerine yeni bir bina yapılmadığı ve adres kayıt sisteminde de başkaca adresiniz 
bulunmadığından, İsmail-Cemile Kızı 25/06/1944 doğumlu hissedar FATMA UYSAL’a 
ilanen tebliğ olunur.

T.C. ÜNYE (SULH HUKUK MAH.)
SATIŞ MEMURLUĞU 2025/23 SATIŞ

GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2350137

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/50 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıyme-
ti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	Ankara İl, Beypazarı İlçe, YEŞİLAĞAÇ Mahalle/Köy,
		  YUKARIGÜRAĞAÇ Mevkii, 571 Ada, 19 Parsel, BAHÇE No ...
Adresi	 :	Yeşilağaç Mahallesi Yukarıgürağaç Mevkii Beypazarı / ANKARA
Yüzölçümü	 :	4.382,61 m2
İmar Durumu	 :	Yok
Kıymeti	 :	2.035.249,50 TL
KDV Oranı	 :	%10
Kaydındaki Şerhler	 :	Diğer : TAPU KAYDINDAKİ GİBİDİR.

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	06/01/2026 - 11:41
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	13/01/2026 - 11:41
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	29/01/2026 - 11:41
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	05/02/2026 - 11:41

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	Ankara İl, Beypazarı İlçe, YEŞİLAĞAÇ Mahalle/Köy,
		  SEREN Mevkii, 593 Ada, 5 Parsel, Beypazarı İlçesi ...
Adresi	 :	Yeşilağaç Mahallesi Seren Mevkii Beypazarı / ANKARA
Yüzölçümü	 :	4.119,58 m2
İmar Durumu	 :	Yok
Kıymeti	 :	2.142.181,60 TL
KDV Oranı	 :	%10
Kaydındaki Şerhler	 :	Diğer : TAPU KAYDINDAKİ GİBİDİR.

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	 06/01/2026 - 13:55
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	 13/01/2026 - 13:55
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	 29/01/2026 - 13:55
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	 05/02/2026 - 13:55

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C. BEYPAZARI (SULH HUKUK MAH.)
SATIŞ MEMURLUĞU 2025/50 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER
SİTESİ İLANI           Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2348413

DİSK ASGARI ÜCRET TALEBINI AÇIKLADI:

 “İnsanca yaşamayı
olanaklı kılması gerekiyor”
DİSK, 2026 Asgari Ücret Raporu’nun bulgularını paylaştı. DİSK

Genel Başkanı Arzu Çerkezoğlu, alım gücünün dibe vurduğunu vurgu-
layarak, “Asgari ücret büyümeden yüzde 60 pay almalı, enflasyon tek 

haneye düşene kadar ücret en az iki kez güncellenmeli” dedi.
Makbule AKGÜL

Devrimci İşçi Sendikaları Konfederasyonu (DİSK) 
2026 yılı için asgari ücret talep ve önerilerini açık-
ladı. Çerkezoğlu tarafından yapılan açıklamada, 

milyonlarca işçi ve emekçiyi ilgilendiren asgari ücretin 
insanca yaşamayı olanaklı kılması gerektiği vurgulandı. 
DİSK-AR tarafından hazırlanan asgari ücret raporunun da 
sunulduğu basın toplantısında, asgari ücret civarında ücret 
alanlar da dahil edildiğinde 9,5 milyon kişinin, asgari ücret 
civarı ve altında ücretle yaşamını sürdürmeye çalıştığının 
altı çizildi.

Açıklamada, alım gücünün eridiğine dikkat çekilerek, 
“Asgari ücret daha yılın başında enflasyona ezdirildi” ifa-
deleri kullanıldı.

Çerkezoğlu, 2026 asgari ücret sürecine girilirken mev-
cut ücretlerin reel olarak dibe vurduğunu belirterek, “Açlık 
sınırı 30 bin liraya dayandı, yoksulluk sınırı 90 bini aştı. 
Bir ailede dört kişi çalışsa bile yoksulluk sınırının üzerine 
çıkamıyor” dedi. Açıklamada, AKP iktidarının yıl boyunca 
asgari ücreti artırmamasının milyonların kaybını büyüttüğü 
vurgulandı.

Çerkezoğlu, 2024 ve 2025’te asgari ücrete önceki iki 
yılın aksine yıl ortasında artış yapılmamasının büyük hak 
kaybı yarattığını hatırlatarak, “Enflasyon tek haneye düşe-
ne kadar asgari ücret yılda en az iki kez güncellenmelidir” 
dedi. Açıklamada, hedef enflasyona göre zam yapılmasının 
“işçilere kesilen bir fatura” olduğu belirtilerek, “Bu dayat-
ma asla kabul edilemez” ifadesi yer aldı.

“KADINLARIN ÇOĞU ASGARİ ÜCRET VE              
ALTINDA ÇALIŞTIRILIYOR” 

Asgari ücretin Türkiye’de bir ortalama ücret haline gel-
diğini söyleyen Çerkezoğlu, kadın işçilerin durumuna dik-
kat çekerek, “Asgari ücret bir kadın işçi sorunudur” dedi. 
Açıklamada, kadınların büyük kısmının asgari ücret ve 
altında çalıştığı vurgulanarak “Kadın işçilerin yüzde 67’si 
asgari ücretin en fazla yüzde 10 fazlasına erişebiliyor” de-
nildi.

Çerkezoğlu, asgari ücretin tespitinde uluslararası stan-
dartlara uygun biçimde hanenin geçim koşullarının esas 
alınması gerektiğini belirterek, “Asgari ücret, işçinin bak-
makla yükümlü olduğu kişilerle birlikte geçinebileceği bir 
ücret olarak hesaplanmalıdır” dedi. Ayrıca “Büyümeden 
pay” ilkesinin altı çizilerek “Asgari ücret, kişi başı GSY-
H’nin belli bir oranının altına düşmemelidir” ifadeleri kul-
lanıldı.

DİSK’in araştırmasına göre asgari ücretin kişi başına 
milli gelir içindeki payının yıllar içinde dramatik biçimde 
düştüğünü belirten Çerkezoğlu, patronların verimlilik ba-
hanesini hatırlatarak, “Verimlilik artışı büyümede görülse 
de asgari ücrete yansımamıştır” dedi.

“SENDİKANIN OLDUĞU YERDE                                 
ASGARİ ÜCRET OLMAZ”

Türkiye’nin Avrupa’nın en düşük asgari ücretlilerinden 
biri haline geldiğini söyleyen Çerkezoğlu, “Asıl meselemiz 
Türkiye’yi bir asgari ücretliler ülkesi olmaktan kurtarmak-
tır” dedi. Bunun yolunun sendikalaşmanın önündeki engel-
lerin kaldırılmasından geçtiğini vurgulayan Çerkezoğlu, 
“Sendikanın olduğu yerde asgari ücret olmaz” ifadelerini 
kullandı.

Vergi adaletsizliğine de dikkat çeken Çerkezoğlu, “Bu 
ülke patrondan çok vergi veren emekçiler ülkesi haline ge-
tirildi” dedi. Açıklamada, vergi dilimlerinin asgari ücret 
artış oranından az olmamak üzere yükseltilmesi gerektiği 
belirtilerek, “Asgari ücret vergi istisnası matrahtan indirim 
yoluyla uygulanmalı, damga vergisi kaldırılmalıdır” denil-
di.

Emeklilerin geçim sıkıntısına da değinen Çerkezoğlu, 
“Ortalama emekli aylığı 2003’te asgari ücretin yüzde 36 
üzerindeydi, bugün ise yüzde 22 altına düştü” dedi. Açık-
lamada, “Asgari ücretin altındaki emekli aylıkları acilen bu 
seviyeye yükseltilmelidir” çağrısı yapıldı.

DİSK-AR RAPORU: ASGARİ ÜCRET                       
ERİDİ, YILLIK KAYIP 50 BİN TL    

Öte yandan, DİSK Araştırma Merkezinin (DİSK-AR) 
yeni raporu, Türkiye’de ücretlilerin derinleşen yoksullaş-
masına ve asgari ücretin hem enflasyon hem de milli gelir 

karşısında ciddi biçimde eridiğine dikkat çekti. Türkiye 
İstatistik Kurumu (TÜİK) verileri ve resmi istatistiklere 
dayanarak hazırlanan rapor, toplu iş sözleşmesi (TİS) kap-
samının düşüklüğü, asgari ücretin reel olarak gerilemesi, 
kadın işçilerin yoğun biçimde düşük ücretlere sıkışması ve 
vergi politikalarının işçilerin aleyhine işlemesi gibi başlık-
larda çarpıcı bulgular içerdi.

TÜİK kazanç yapısı istatistiklerine göre toplu iş söz-
leşmesi kapsamındaki işçilerin brüt aylık ortalama ücret-
leri TİS kapsamı dışında çalışanlara göre yüzde 39,5 daha 
yüksek. 2023’te TİS dışındaki işçilerin ortalama brüt ücreti 
22 bin 776 TL iken TİS kapsamındaki işçilerde bu tutar 31 
bin 774 TL’ye çıkıyor. Sosyal haklarla birlikte aylık ortala-
ma brüt kazanç farkı yüzde 54’e ulaşıyor. DİSK-AR’a göre 
sendikal örgütlenmenin gelir dağılımını iyileştirici etkisi-
nin kanıtı.

Rapora göre asgari ücret, kişi başına milli gelire oran-
la tarihsel olarak en düşük seviyelerinden birinde. 1974’te 
kişi başına GSYH’nin yüzde 80,6’sı düzeyinde olan brüt 
asgari ücret, 2025’te yüzde 43,6’ya geriledi. 24 Ocak karar-
ları ve 12 Eylül darbesiyle başlayan düşüş Özal yıllarında 
hızlandı. AKP döneminde zaman zaman yükselse de eski 
seviyelere yaklaşılamadı.

ASGARİ ÜCRETİN ALIM GÜCÜ                                  
İKİ YILDA ÇÖKÜŞ YAŞADI

Temmuz 2024 ve 2025’te zam yapılmaması nedeniyle 
asgari ücretin alım gücü hızla düştü. DİSK-AR’ın hesapla-
malarına göre 2025 sonunda enflasyon yüzde 33,8 olursa 
bir asgari ücretlinin yıllık kaybı 50 bin TL’yi aşacak. Yal-
nızca 2025 yılı için kaybın 7 bin 471 TL’ye çıkması bek-
leniyor.

Ekim 2025’te net 22 bin 104 TL olan asgari ücret, Bİ-
SAM’ın hesapladığı 26 bin 925 TL’lik açlık sınırının ve 93 
bin 135 TL’lik yoksulluk sınırının oldukça altında. Son iki 
yılda asgari ücret sadece dört ay açlık sınırının üzerinde ka-
labildi. Aralık 2025’te asgari ücretin açlık sınırının yüzde 
18 altında olacağı öngörülüyor.

ASGARİ ÜCRETLİ 20 YILDA                                          
22 CUMHURİYET ALTINI KAYBETTİ

Merkez Bankası verilerine göre asgari ücretli 2005’te 
yıllık ücretiyle 31,5 cumhuriyet altını alabilirken 2025’te 
bu miktar sadece 9,5 altına geriledi. Böylece asgari ücretli 
20 yılda 22 Cumhuriyet Altını kaybetmiş oldu.

2024 itibarıyla özel sektör çalışanlarının yüzde 53,2’si 
asgari ücret komşuluğunda (asgari ücretin altı ile yüzde 10 
fazlası arası) ücret alıyor. Asgari ücret ve altında ücret alan-
ların oranı yüzde 46,7. Asgari ücretin iki katından fazla ka-
zananlar ise yalnızca yüzde 12,7’lik bir kesimi oluşturuyor.

Kayıt dışı çalışanların yüzde 40’ı, 2024 yılında asga-
ri ücretin yarısı olan 8 bin 500 TL ve altında ücret alıyor. 
Kadınlarda düşük ücretliliğin çok daha yaygın olduğu vur-
gulanan raporda, kadın işçilerin yüzde 60’ının asgari ücret 
ve altında kazandığı, kayıtdışı kadınlarda bu oranın yüzde 
90’ı geçtiği belirtiliyor. 2002–2025 arasında net asgari üc-
ret 119,9 kat artarken ortalama memur maaşı 98,2 kat, en 
düşük işçi emekli aylığı 71,6 kat arttı. Böylece diğer emek 
gelirleri asgari ücret karşısında geriledi. Ortalama ücret ile 
asgari ücret arasındaki makas daraldı.

DİSK-AR, ücret-fiyat sarmalı iddiasının gerçek dışı ol-
duğunu, Türkiye’de fiyat artışlarının ücret artışlarını tetik-
lediğini, ücretlerin fiyatları değil fiyatların ücretleri takip 
ettiğini kaydetti. Veri analizine göre asgari ücret artışlarının 
yüksek olduğu yıllarda enflasyon düşüş gösterebiliyor.

Raporda bölgesel asgari ücret tartışmalarının 50 yıl 
önce terk edilmiş bir uygulamayı geri getirme çabası ol-
duğu belirtildi. DİSK-AR, bölgesel asgari ücretin hukuka 
aykırı olacağını ve eşitsizliği derinleştireceğini vurguladı.

VERGİ SİSTEMİ İŞÇİLERİ CEZALANDIRIYOR
Asgari ücret vergi istisnasının “vergiden indirim” şek-

linde uygulanması nedeniyle işçiler istisnadan tam yararla-
namıyor. 2000’de gelir vergisi ilk dilimi asgari ücretin 22 
katıyken 2025’te 6,1 kata geriledi; bu durum işçilerin hızla 
vergiye girmesine yol açıyor.

DİSK-AR, 2010–2025 arasında işverenlere bütçeden 
verilen SGK prim desteğinin 777 milyar TL’yi aştığını ha-
tırlatarak aynı desteğin işçilere de sağlanması gerektiğini 
vurguladı.

Türkiye Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler ve Yemin-
li Mali Müşavirler Odaları Birliği (TÜRMOB) Genel 
Başkanı İrfan Hüseyin Yıldız, POS ve benzeri ödeme 

sistemlerinin bazı sektörlerde kayıt dışı ekonomik faaliyetler-
de ve suç gelirlerinin aklamasında kullanılabildiğini belirte-
rek, “Suistimallerin önlenmesi amacıyla özellikle bankaların 
verdiği POS cihazlarına kullanım limiti uygulanması ve suç 
gelirinin aklanması mevzuatı kapsamında uyumluluk yüküm-
lülüklerinin daha sıkı hale getirilmesi önem taşıyor.” dedi.

Finansal İstikrar Komitesinin yapılan toplantısında POS 
ve benzeri ödeme sistemlerinin amaç dışı kullanımına yönelik 
tedbirlerin değerlendirilmesi gözleri bu cihazlara çevirdi.

TÜRMOB Başkanı Yıldız, bu cihazların yasa dışı kullanı-
mı ve alınabilecek tedbirlere ilişkin bilgi verdi.

Söz konusu cihazların kötü niyetli kişilerce farklı amaçlar-
la da kullanılabildiğine dikkati çeken Yıldız, “Bu sistemlerinin 
amaç dışı kullanımına yönelik tedbirler gündeme alındı. POS 
ve benzeri ödeme sistemleri bazı sektörlerde kayıt dışı ekono-
mik faaliyetlerde ve suç gelirlerinin aklamasında kullanılabili-
yor. Bu nedenle, söz konusu ödeme sistemlerindeki potansiyel 
riskler ve suistimaller alınacak tedbirlerle önlenmeye çalışılı-
yor.” diye konuştu.

Yıldız, özellikle kuyum, kozmetik ve bakım ürünleri, ku-
aförlük, gıda marketleri, restoran, hazır giyim ve konfeksiyon 
gibi sektörlerde sıklıkla üçüncü kişilere ait kredi kartı kulla-
nıldığını, mal veya hizmetten fiilen diğer kişi veya kişilerin 
yararlanabildiğini söyledi.

Bu durumun tespitinin kolay olmadığını, bunun ancak fiili 

tespit veya yoklamayla belirlenebileceğini vurgulayan Yıldız, 
şöyle devam etti: “Çünkü fiili tespit hariç, beyan yoluyla ispat 
da oldukça güç. Çoğu zaman ödeme aracıyla fatura ve benzeri 
vesika arasında tutarsızlık bulunuyor. POS’ta kullanılan kredi 
kartı ile sahibi farklı olabiliyor. Bu, tutarsız hareketlerin in-
celenmesiyle ödeme sistemindeki amaç dışı kullanımı ortaya 
çıkarabilir. Ayrıca, büyük ve sorunlu işlemlerin çoğunluğu da 
özel ve yüksek ödeme limiti tayin edilmiş ‘mail order’ yön-
temiyle yapılabiliyor. Bunların da mal ve hizmet hareketiyle 
uyumu incelenmelidir.”

Akaryakıt sektöründe de bunun önemli sorunlardan biri 
olmasına karşın, Ulusal Taşıt Tanıma Sistemi’nin kurulması 
ve aktif hale gelmesiyle buradaki problemlerin büyük oranda 
giderildiğini belirten Yıldız, POS ve benzeri ödeme sistemle-
rinin kara paranın aklanmasında da kullanılan araçlardan biri 
olduğunu ifade etti. 

Özellikle yasa dışı kumar, sanal bahis, tefecilik ve dolan-
dırıcılık olaylarında bu sistemlerin yaygın kullanıldığını, işe 
aracılık eden işletmelerin çoğu zaman vergi yükümlülüklerini 
yerine getirme pahasına suç gelirini aklamaya aracılık ede-
bildiğini dile getiren Yıldız, şunları kaydetti: “Suistimallerin 
önlenmesi amacıyla özellikle bankaların verdiği POS cihaz-
larına kullanım limiti uygulanması ve suç gelirinin aklanması 
mevzuatı kapsamında uyumluluk yükümlülüklerinin daha sıkı 
hale getirilmesi önem taşıyor. Finansal İstikrar Komitesi top-
lantısında, özellikle serbest fonlar ve para piyasası gibi alan-
lardaki bu tür kullanımların önlenmesi üzerine odaklanıldığı 
anlaşılmaktadır.”		                                                (AA)

POS cihazlarının yasa dışı kullanımı mercek altında



Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Uzman Klinik Psikolog Emine Akın Aytop, 3 Aralık 
Dünya Engelliler Günü dolayısıyla özellikli birey-
lerin psikolojik dayanıklılığını etkileyen faktörleri 

değerlendirdi. Yüksek psikolojik dayanıklılığın özellikli 
bireylerin hem fiziksel hem de sosyal sağlığını olumlu 
etkidiğini belirten Uzman Klinik Psikolog Emine Akın 
Aytop, “Dayanıklı bireyler zorluklarla karşılaştığında pes 
etmek yerine çözüm yolları üretir, eğitim, iş ve topluluk 
faaliyetlerinde aktif rol alır, özgüven ve öz-yeterlik duy-
guları sayesinde toplumsal rollere daha cesurca katılır. Bu 
tutum, hem sosyal başarıyı hem de yaşamdan keyif alma 
ve üretken olma kapasitesini artırarak özellikli bireylerin 
genel yaşam kalitesini güçlendirir.” dedi.

Uzman Klinik Psikolog Emine Akın Aytop, engellili-
ğin doğuştan, kaza sonucu veya uzun süren bir hastalığa 
bağlı olarak organ bozukluğu ya da yokluğu nedeniyle 
bedensel, zihinsel, duygusal ve sosyal yeteneklerde çe-
şitli derecelerde kayıp olarak tanımlandığını ifade ede-
rek, “Bazı bireyler engelli olarak doğarken, bazıları için 
engellilik yaşamın herhangi bir döneminde aniden ortaya 
çıkabilir veya zaman içinde yavaş yavaş gelişebilir. Bu iki 
durumun psikolojik etkileri farklılık gösterebilir. Bireyin 
mizacı, kişilik özellikleri ve sahip olduğu psikolojik, sos-
yal, çevresel ve finansal kaynaklar, özellikli bireylerin iyi 
oluşu üzerinde olumlu veya olumsuz etkiler gösterebilir.” 
ifadelerinde bulundu. 

Psikolojik dayanıklılık, bireyin stresli ve zorlayıcı ya-
şam deneyimleri karşısında uyum sağlayabilme, esneklik 
gösterebilme ve güçlenerek ilerleyebilme yeteneği oldu-
ğuna dikkat çeken Aytop, “Engellilik deneyimi psikolojik 
dayanıklılığı hem olumlu hem olumsuz yönde etkileye-
bilir. Engellilik deneyimi, bireyleri yaşamın zorlukları-
na karşı daha sabırlı, esnek, uyumlu ve anlayışlı olmaya 
teşvik edebilir. Bu süreç, problem çözme becerilerini ge-
liştirmelerine ve mevcut şartları daha yaratıcı ve işlevsel 
kullanmayı öğrenmelerine katkı sağlayabilir. Öte yandan, 
eşlik eden ruhsal ve fiziksel rahatsızlıklar, engele bağlı 
gelişen fiziksel sınırlılıklar, toplumsal önyargılara ve eti-
ketlemelere maruz kalmak, dışlanmak, sosyal izolasyon, 
çeşitli imkanlara erişilebilirlik sorunları (eğitim, sağlık, 
istihdam gibi), ekonomik zorluklar bireyin öz-şefkatini, 
öz-saygısını, öz-değerini, öz yeterliğini, öz- farkındalığı-
nı, kendisi ve çevresi üzerindeki kontrol hissini, umudunu, 
yaşam doyumunu, motivasyonunu, kişiler arası ilişkilerini 
olumsuz yönde etkileyerek özellikli bireylerin psikolojik 
dayanıklılığını zedeleyebilir.” diye konuştu. 

PSİKOLOJİK DAYANIKLILIK
Aytop, özellikli bireylerin psikolojik dayanıklılığı-

nı artıran faktörlere işaret ederek, “Bireyin öz-şefkati, 
öz-saygısı, öz-değeri, öz-yeterliği, öz-farkındalığı, kendi-
ni kabulü, anlam ve amaç arayışı, erdemleri ve karakter 
güçleri ile etkili iletişim ve empati becerileri, dayanıklılığı 
güçlendiren önemli psikolojik kaynaklar arasında yer alı-
yor. Ayrıca aile içi sağlıklı iletişim, karşılıklı anlayış, adil 
görev dağılımı ve değişen koşullara uyum, bireyin kendini 
değerli hissetmesini ve zorluklarla başa çıkmasını destek-
liyor.” ifadesinde bulundu.

Sosyal ve toplumsal desteklerin de kritik olduğunu be-

lirten Aytop, “Sosyal çevreden algılanan destek, yalnızlık 
ve izolasyon hissini azaltarak kaygı ve depresyona karşı 
koruyucu rol oynuyor. Yapılandırılmış psikoterapi, birey-
lerin esneklik, farkındalık ve problem çözme becerilerini 
artırırken, erişilebilir fiziksel ortam, eğitim ve istihdam 
olanakları, zorbalık ve ayrımcılığın azaltılması; özellikli 
bireylerin hem günlük yaşamda hem de psikolojik olarak 
daha dayanıklı olmalarını sağlıyor.” şeklinde konuştu.

Aytop, özellikli bireylerin psikolojik dayanıklılığını 
zayıflatan risklere de dikkat çekerek, “Engelin getirdiği 
zorunlu sınırlamalara ek olarak, toplumdaki önyargılar, 
etiketleyici tutumlar ve ayrımcılık bireyin kendini değerli 
hissetmesini zorlaştırıyor; eğitim, istihdam ve sosyal ya-
şamda yaşanan eşitsizlikler aidiyet duygusunu azaltıyor. 
Sürekli mücadele gerektiren mimari ve sistemsel engeller, 
kronik stres, tükenmişlik ve yorgunluğa yol açarken, aşırı 
korumacı veya baskıcı aile ve çevre tutumları bireyin ba-
ğımsızlık, özgüven ve kendini gerçekleştirme çabalarını 
engelleyebiliyor. Özellikle sonradan özellikli olan bireyler 
kayıp ve yas süreciyle karşı karşıya kalıyor, umutsuzluk 
ve belirsizlik düşünceleri psikolojik dayanıklılığı zayıflatı-
yor; tüm bunlar depresyon ve kaygı bozuklukları gibi ruh-
sal sorunların ortaya çıkmasını kolaylaştırabiliyor.” dedi.

Özellikli bireylerin günlük yaşamda psikolojik daya-
nıklılıklarını artırmak için duygusal farkındalık geliştirme-
lerinin, zor duyguları tanıyıp kabul etmelerinin ve bunları 
yargısızca deneyimlemelerinin önemli olduğunu vurgula-
yan Uzman Klinik Psikolog Emine Akın Aytop, “Bireyle-
rin güçlü yönlerine odaklanması, sanatsal ve sportif faali-
yetler, problem çözme, teknoloji kullanımı gibi alanlarda 
kendini ifade etmesi özsaygı, öz-yeterlik ve motivasyonu 
artırıyor. Düzenli uyku, dengeli beslenme, fiziksel hareket 
ve planlı bir gün gibi günlük rutinler ile sosyal destek ağ-
larının güçlendirilmesi dayanıklılığı besliyor. Kendine za-
man ayırmak, hobilerle ilgilenmek, öz-şefkat göstermek 
ve küçük, gerçekçi hedefler belirlemek ruhsal dengeyi ve 
içsel güveni artırıyor. Ayrıca rehabilitasyon programları, 
destek grupları ve gerektiğinde profesyonel psikolojik 
destek, bireyin kaynaklarını etkin şekilde kullanmasını, 
zorluklarla başa çıkmasını ve anlamlı, amaçlı bir yaşam 
sürmesini sağlıyor.” diye konuştu.

Özellikli bireylerin psikolojik dayanıklılığının yalnız-
ca bireysel çabalarla sınırlı olmadığını, toplumun tutum, 
norm, değer ve fiziki yapılarıyla doğrudan ilişkili olduğu-
nu ifade eden Aytop, “Toplumun özellikli bireyleri kabul 
eden, kapsayıcı ve çeşitliliği değerli gören bir atmosfer 
oluşturması, bireyin kendisini ait ve değerli hissetmesi-
ni sağlar. Fiziksel çevrede erişilebilirlik düzenlemeleri, 
eğitimde fırsat eşitliği ve kapsayıcı politikalar; bireyin 
bağımsızlık, özgüven ve sosyal aidiyet duygusunu güç-
lendirerek psikolojik dayanıklılığa katkı sunar. Ayrıca 
toplumun özellikli bireylere yönelik bilinçlenmesi ve far-
kındalık çalışmaları, yanlış inanç ve önyargıları azaltarak 
sosyal izolasyon ve psikolojik sıkıntı riskini düşürür.” şek-
linde konuştu. 

Toplumun rolünün yalnızca farkındalıkla sınırlı kal-
madığını; istihdam politikaları, sosyal destek sistemleri, 
gönüllü çalışmalar ve sosyal hizmet mekanizmaları da 
bireyin dayanıklılığını güçlendirdiğini ifade eden Aytop, 
“Özellikli bireylerin kamusal alanda görünür olması, karar 

alma süreçlerine dahil edilmesi ve haklarının uygulanabi-
lir olması, kendilerini değerli ve güvende hissetmelerini 
sağlıyor. Sağlık hizmetlerine, rehabilitasyon ve psikolojik 
desteğe erişim imkânları ile sosyal güvenlik mekanizma-
ları; yaşam kalitesini artırarak, özellikli bireylerin hem 
zorluklarla başa çıkma kapasitesini hem de içsel güçlerini 
destekliyor.” ifadesinde bulundu.

YÜKSEK PSİKOLOJİK DAYANIKLILIK               
SAĞLIĞI OLUMLU ETKİLİYOR

Aytop, yüksek psikolojik dayanıklılığın özellikli bi-
reylerin hem fiziksel hem de sosyal sağlığını olumlu et-
kidiğini belirterek, şöyle devam etti: “Dayanıklı bireyler 
stresle daha sağlıklı başa çıkar, duygularını düzenler, so-
runlarla etkili şekilde yüzleşir ve gerektiğinde sosyal veya 
profesyonel destek alarak ruhsal yüklerini hafifletir; bu 
durum bağışıklık sistemi ve iyileşme süreçleri üzerinde 
koruyucu etki sağlar. Aynı zamanda dayanıklılık, bireyin 
kendi sağlığına yönelik sorumluluklarını yerine getirme-
sini kolaylaştırır; düzenli kontroller, tedaviye uyum, ilaç 
kullanımı ve sağlıklı yaşam alışkanlıkları daha kolay be-
nimsenir. Sosyal yaşamda da dayanıklılık, güvenli ilişkiler 
kurma, iletişimde rahatlık ve sosyal etkinliklere katılımı 
artırır; yalnızlık ve izolasyonu azaltarak yaşam doyumu-
nu yükseltir. Dayanıklı bireyler zorluklarla karşılaştığında 
pes etmek yerine çözüm yolları üretir, eğitim, iş ve top-

luluk faaliyetlerinde aktif rol alır, özgüven ve öz-yeterlik 
duyguları sayesinde toplumsal rollere daha cesurca katılır. 
Bu tutum, hem sosyal başarıyı hem de yaşamdan keyif 
alma ve üretken olma kapasitesini artırarak özellikli birey-
lerin genel yaşam kalitesini güçlendirir.”
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Özellikli bireylerin psikolojik dayanıklılığın-
da ailelerin ve bakıcıların rolünün belirleyici 

olduğuna vurgu yapan Uzman Klinik Psikolog 
Emine Akın Aytop, “Aşırı koruyucu tutumlar-
dan kaçınmak, bireyin bağımsızlık kazanması-
nı ve problem çözme becerilerini geliştirmesini 

sağlarken, etkili iletişim de duyguların ifade 
edilmesini kolaylaştırıyor.” diye konuştu.

“Psikolojiniz ne kadar güçlüyse 
sağlığınız da güçlü olur”

Güneş	  Akyurt 	 (312) 844 - 0679
Özkal 	 Altındağ 	 (312) 312 - 2258
Yeni Şifa 	 Altındağ	  (312) 502 - 1272
Yeni Telsizler 	 Altındağ 	 (312) 347 - 4287
Kayıran 	 Ayaş	  (312) 712 - 1084
Bala Merkez Eczanesi 	Bala	  (312) 876 - 1023
Aras 	 Beypazarı	  (312) 763 - 1114
Gürbüzer 	 Çankaya 	 (312) 482 - 0805
Oyman	  Çankaya	  (312) 426 - 2146
Alibey 	 Çankaya 	 (312) 473 - 3364
Emek Sağlık 	 Çankaya 	 (312) 221 - 1770
Gülden 	 Çankaya	  (312) 762 - 7727
Kumru 	 Çankaya	  (530) 139 - 8292
Hatıra	  Çankaya	  (536) 287 - 0911
Hatko 	 Çankaya	  (534) 312 - 0633
Pınar Kaynar	  Çankaya 	 (312) 240 - 2030
Aydos 	 Çubuk 	 (312) 838 - 3856
İnce 	 Elmadağ 	 (312) 863 - 1512
Yılmaz 	 Elmadağ 	 (312) 866 - 3771
Adiloğlu 	 Etimesgut 	 (538) 572 - 0033
Anadolu 	 Etimesgut	  (312) 279 - 2139
Bahadır 	 Etimesgut 	 (312) 244 - 0717
Bağlıca Bulvar 	 Etimesgut 	 (312) 234 - 5323
Evren 	 Evren 	 (533) 336 - 1080
Zeyneb 	 Gölbaşı 	 (312) 511 - 5444
Arınmış 	 Güdül 	 (506) 495 - 4040
Cankara	  Haymana 	 (312) 658 - 2425

Ceren 	 Kahramankazan	 (312) 814 - 0088
Yeni Ayşem 	 Kalecik	  (312) 857 - 0859
Meriç 	 Keçiören 	 (312) 321 - 1017
Şahinler 	 Keçiören 	 (312) 359 - 8828
Semt 	 Keçiören	  (312) 315 - 7565
Bani 	 Keçiören	  (312) 355 - 1555
Canın 	 Keçiören	  (312) 339 - 8252
Tanyeri 	 Keçiören 	 (535) 206 - 7977
Merve 	 Kızılcahamam	 (312) 736 - 1332
Ayşenur Güzel 	 Mamak	  (312) 368 - 7125
Dereboyu 	 Mamak 	 (312) 564 - 0796
Eczane Ayda 	 Mamak 	 (312) 365 - 6550
Zeynep Ulucan 	 Mamak 	 (312) 865 - 2637
Murat 	 Nallıhan 	 (312) 785 - 4679
Güler 	 Polatlı 	 (312) 622 - 9130
Saraykent 	 Pursaklar 	 (312) 399 - 3638
Uzman 	 Pursaklar 	 (312) 527 - 4664
Erdem 	 Şereflikoçhisar 	(312) 687 - 8368
Esinti 	 Sincan 	 (312) 267 - 1658
Aydın 	 Sincan	  (545) 235 - 8877
Sincan Doğa 	 Sincan	  (312) 268 - 2101
Eren Topak 	 Sincan	  (312) 277 - 0082
Altıntaş 	 Sincan 	 (536) 281 - 0884
Betülün 	 Yenimahalle	 (312) 323 - 4422
Onur Erol 	 Yenimahalle 	 (312) 334 - 9080
Funda İpek	  Yenimahalle 	(312) 666 - 3129
Koç Ekim 	 Yenimahalle 	(312) 252 - 2214

ANKARA’DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER
Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi 
üzerinden 2023/143 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir. Satılmasına karar verilen 
taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli, Altındağ İlçesi, Ziraat Mahallesi, 9680 Ada, 35 Parsel, 1. Blok, Zemin Kat, 
A Giriş, 1 Nolu Bağımsız Bölümde Kayıtlı Mesken Nitelikli Taşınmaz Satılacaktır.Bağımsız Bölüm 
Özellikleri;Kuzeybatı-Kuzeydoğu-Güneybatı cephelidir. Yüksek giriş konumludur.Proje uyarınca: 
antre, yemek-oturma, 2 oda, mutfak, banyo, wc ve balkon bölümlerinden müteşekkildir.Proje uya-
rınca balkon çıkma tip ve 3,75 m2 alanlı olup yemek-oturma bölümü ile bağlantılıdır. Proje harici: 
banyo ve wc birleştirilerek mutfağa dönüştürülmüş, mutfak banyo-wc’ye dönüştürülmüştür.Hali-
hazırda: antre, salon, 2 oda, mutfak, banyo-wc ve balkon bölümlerinden müteşekkildir.Halihazır-
da balkon çıkma tip ve 3,75 m2 alanlı olup salon ile bağlantılıdır. Pvc camekan ile kapatılmıştır.
Proje uyarınca ve halihazırda 2+1 mimari formdadır. İki odası salon bağımlıdır.Proje uyarınca ve 
halihazır faydalı (net) alanı 57 m2 olarak tespit edilmiştir.Proje uyarınca ve halihazır brüt alanı 65 
m2 olarak tespit edilmiştir.Antre, mutfak ve balkon zemini ile banyo-wc zemini ve duvarları, mut-
fak duvarlarının bir kısmı seramik kaplama, salon ve odaların zeminleri laminat parke kaplama, 
mutfak duvarlarının kalan kısımları ile banyo-wc dışındaki diğer iç bölümlerin duvarları alçı sıva 
üzeri boyalı, tüm iç bölümlerin tavanları düz sıva üzeri boyalıdır. Salon ve odaların tavanlarında 
kartonpiyer mevcuttur.Mutfakta hazır imalat alt-üst dolap ve tezgah mevcuttur.Giriş kapısı çelik, 
iç kapılar ahşap, pencereler pvc doğramadır.Armatürler, banyo-wc’de, duş kabini, banyo dolabı, 
klozet mevcuttur.Isıtma ve sıcak su ihtiyacı doğalgazlı kombi ile sağlanmaktadır.Mesken amaçlı 
kullanılmaktadır.(Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi	 :	Örnek Mah. Babür Caddesi 1280 Konutları A-15 Blok No:53/1 
Altındağ / ANKARA
Yüzölçümü	 :	3.968 m2 Arsa Payı : 83/3968
İmar Durumu	 :	Taşınmazın yer aldığı parsel: 1/1000 ölçekli uygulama imar 
planı uyarınca; konut alanı lejantlı olup yapılaşma şartları; 5 kat, Yençok:15.5mt.’dir.
Kıymeti	 :	2.300.000,00 TL
KDV Oranı	 :	%1
Kaydındaki Şerhler	 :	06/02/1978 Tarih ve 1224 Yevmiye Numaralı A-M krokisinde 
gözüktüğü üzere 24,25,26,27,28,29,30,36,38,40,42 parseller lehine irtifak hakkı vardır.

Artırma Bilgileri :
1. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	11/02/2026 - 10:08
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	18/02/2026 - 10:08
2. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	11/03/2026 - 10:08
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	18/03/2026 - 10:08

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli, Altındağ İlçesi, Ziraat Mahallesi, 9680 Ada, 35 Parsel, 1. Blok, Zemin Kat, 
A Giriş, 2 Nolu Bağımsız Bölümde Kayıtlı Mesken Nitelikli Taşınmaz Satılacaktır.Bağımsız Bö-
lüm Özellikleri;Kuzeybatı-Kuzeydoğu cephelidir. Yüksek giriş konumludur.Proje uyarınca: antre, 
yemek-oturma, 2 oda, mutfak, banyo, wc ve balkon bölümlerinden müteşekkildir.Proje uyarın-
cabalkon çıkma tip ve 3,75 m2 alanlı olup yemek-oturma bölümü ile bağlantılıdır. Proje harici: 
wc antreye dahil edilmiştir.Halihazırda: antre, salon, 2 oda, mutfak, banyo-wc ve balkon bölüm-
lerinden müteşekkildir.Halihazırda balkon çıkma tip ve 3,75 m2 alanlı olup salon ile bağlantılıdır.
Proje uyarınca ve halihazırda 2+1 mimari formdadır. İki odası salon bağımlıdır.Proje uyarınca ve 
halihazır faydalı (net) alanı 57 m2 olarak tespit edilmiştir.Proje uyarınca ve halihazır brüt alanı 65 
m2 olarak tespit edilmiştir. Balkon zemini dökme mozaik kaplama, antre ve mutfak zemini ile ban-
yo-wc zemini ve duvarları seramik kaplama, salon ve odaların zeminleri laminat parke kaplama, 
banyo-wc dışındaki diğer iç bölümlerin duvarları alçı sıva üzeri boyalı, tavanları düz sıva üzeri 
boyalı, banyo-wc tavanı xps panel kaplamadır. Salon ve odaların tavanlarında kartonpiyer mevcut-
tur. Salon tavanının üst kat balkona yakın kısmında su alması sonucu alçı ve boya imalatlarında 
kısmi tahribat gözlemlenmiştir.Mutfakta hazır imalat alt-üst dolap ve tezgah mevcuttur.Giriş kapısı 
çelik, iç kapılar ahşap, pencereler pvc doğramadır.Armatürler, banyo-wc’de, duş teknesi-duş kabi-

ni, banyo dolabı, klozet mevcuttur.Isıtma ve sıcak su ihtiyacı doğalgazlı kombi ile sağlanmaktadır.
Eşyalı boş olup kullanılmamaktadır.(Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda 
açıklanmıştır.)
Adresi	 :	Örnek Mah. Babür Caddesi 1280 Konutları A-15 Blok No:53/2
		  Altındağ / ANKARA
Yüzölçümü	 :	3.968 m2 Arsa Payı : 83/3968
İmar Durumu	 :	Taşınmazın yer aldığı parsel: 1/1000 ölçekli uygulama imar 
planı uyarınca; konut alanı lejantlı olup yapılaşma şartları; 5 kat, Yençok:15.5mt.’dir.
Kıymeti	 :	2.200.000,00 TL
KDV Oranı	 :	%1
Kaydındaki Şerhler	 :	06/02/1978 Tarih ve 1224 Yevmiye Numaralı A-M krokisinde 
gözüktüğü üzere 24,25,26,27,28,29,30,36,38,40,42 parseller lehine irtifak hakkı vardır.

Artırma Bilgileri :
1. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	 11/02/2026 - 11:19
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	 18/02/2026 - 11:19
2. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	 11/03/2026 - 11:19
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	 18/03/2026 - 11:19

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli, Altındağ İlçesi, Örnek Mahallesi, 9680 Ada,46 Parsel, Zemin Kat, A Giriş, 
2 Nolu Bağımsız Bölümde Kayıtlı Mesken Nitelikli Taşınmaz Satılacaktır.Bağımsız Bölüm Özel-
likleri;Kuzeybatı-Kuzeydoğu cephelidir. Yüksek giriş konumludur.Proje uyarınca ve halihazırda: 
antre, yemek-oturma (salon), 2 oda, mutfak, banyo, wc ve balkon bölümlerinden müteşekkildir.
Proje uyarınca ve halihazırda balkon çıkma tip ve 3,75 m2 alanlı olup yemek-oturma (salon) bö-
lümü ile bağlantılıdır.Halihazırda balkon çıkma tip ve 3,75 m2 alanlı olup salon ile bağlantılıdır.
Proje uyarınca ve halihazırda 2+1 mimari formdadır. İki odası salon bağımlıdır.Proje uyarınca ve 
halihazır faydalı (net) alanı 57 m2 olarak tespit edilmiştir.Proje uyarınca ve halihazır brüt alanı 65 
m2 olarak tespit edilmiştir.Balkon zemini dökme mozaik üzeri pvc kaplama, antre zemini, mutfak 
zemini ve duvarları, ıslak hacimlerin zeminleri ve duvarlarının yarısı seramik kaplama, salon ve 
odaların zeminleri pvc kaplama, ıslak hacimlerin duvarlarının kalan kısımları, mutfak harici diğer iç 
bölümlerin duvarları alçı sıva üzeri boyalı, tüm iç bölümlerin tavanları sıva üzeri boyalıdır. Salon ve 
odaların tavanlarında kartonpiyer mevcuttur. Rutubet nedeniyle alçı boya imalatlarında ciddi tah-
ribat gözlemlenmiştir.Mutfakta hazır imalat alt-üst dolap ve tezgah mevcuttur.Giriş kapısı çelik, iç 
kapılar ahşap, pencereler pvc doğramadır.Armatürler, banyoda klozet ve lavabo mevcuttur.Isıtma 
ve sıcak su ihtiyacı doğalgazlı kombi ile sağlanmaktadır.Boş olup kullanılmamaktadır. (Taşınmazın 
geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi	 :	Örnek Mah. Babür Caddesi 1280 Konutları A-14 Blok No:55/2
		  Altındağ / ANKARA
Yüzölçümü	 :	2.622 m2 Arsa Payı : 86/2516
İmar Durumu	 :	Taşınmazın yer aldığı parsel: 1/1000 ölçekli uygulama imar 
planı uyarınca; konut alanı lejantlı olup yapılaşma şartları; 5 kat, Yençok:15.5mt.’dir.
Kıymeti	 :	1.800.000,00 TL
KDV Oranı	 :	%1
Kaydındaki Şerhler	 :	Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.

Artırma Bilgileri :
1. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	11/02/2026 - 13:36
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	18/02/2026 - 13:36
2. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	11/03/2026 - 13:36
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	18/03/2026 - 13:36

28/11/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ
2023/143 TLMT. TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI            Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2348244
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2026 YILI DOZİMETRE HİZMET ALIMI hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2025/2085495
1- İdarenin
1.1. Adı 	 :	ANKARA ÜNİVERSİTESİ DÖNER SERMAYE İŞLETMESİ
		  SAĞLIK UYGULAMA VE ARAŞTIRMA HASTANELERİ D.S.İ. 
1.2. Adresi 	 :	ANKARA ÜNİVERSİTESİ Sağlık Uygulama ve Araştırma
		  Hastaneleri Hastaneler Başhekimliği - A.Ü. İbni Sina
		  Hastanesi Karşısı Akademik Yerleşke L. Blok 3. Kat
		  ALTINDAĞ/ANKARA
1.3. Telefon numarası 	 :	03125083790
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası 	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati 	 :	24.12.2025 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	Ankara Üniversitesi Gider Yönetim Birimi İhale Komisyon
		  Odası (Ankara Üniversitesi Sağlık Uygulama ve Araştırma
		  Hastaneleri Akademik Yerleşke L3 Samanpazarı/ANKARA
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı 	 :	2026 YILI DOZİMETRE HİZMET ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı 	 :	YAKA DOZİMETRESİ = 620 Adet BİLEZİK
		  DOZİMETRESİ= 50 Adet
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	Ankara Üniversitesi Sağlık Uygulama Araştırma Hastaneleri 
3.4. Süresi/teslim tarihi 	 :	İşe başlama tarihi 01.01.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi 	 :	01.01.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve 
teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin 
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 

yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşme-
lerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve 
sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir 
ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve dü-
zenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, 
e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanu-
nunun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler 
topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden 
belgelerin sunulması zorunludur. 
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gere-
ğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler: 
-Dozimetreler; 0,05 mSv - 10Sv arasında ölçüm gerçekleştirebilmesli ve bu aralıklarda TURKAK 
akreditasyon belgesi ve NDK yetki belgesine sahip olmalıdır.
-Dozimetreler; 25 keV - 1,25 MeV arsındaki tüm foton enerjilerini ölçebilmeli, bu ralıklarda TUR-
KAK akreditasyon belgesi ve NDK yetki belgesine sahip olmalıdır.
4.3.3 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler: 
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler: 
TSE EN ISO/IEC 17025 belgesi
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
KAMU VEYA  ÖZEL SEKTÖRDE DOZİMETRE HİZMET ALIMLARI İLE İLGİLİ İŞLER BENZER İŞ 
OLARAK KABUL EDİLECEKTİR.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup, yerli istekliler lehine % 15 oranında fiyat avantajı 
uygulanacaktır. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak ha-
zırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale so-
nucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

DOZİMETRE HİZMETİ ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2349368

7 KALEM TEMİZLİK MALZEMESİ ALIMI (ÇAMAŞIRHANE ÜNİTESİ İÇİN) mal alımı 4734 sayılı 
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2025/2056898
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ERİŞKİN HASTANESİ YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI
		  HACETTEPE ÜNİVERSİTESİ
1.2. Adresi	 :	ADNAN SAYGUN CD. 06100 ALTINDAĞ/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03123051105
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	30.12.2025 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	Hacettepe Üniversitesi Döner Sermaye İşletmesi Sağlık
		  Merkezleri Satınalma Müdürlüğü (H.Ü. Erişkin Hastanesi
		  C Katı) Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	7 KALEM TEMİZLİK MALZEMESİ ALIMI
		  (ÇAMAŞIRHANE ÜNİTESİ İÇİN)
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	(7) Kalem Temizlik Malzemesi Alımı (Çamaşırhane
		  Ünitesi İçin )
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	Hacettepe Üniversitesi Hastaneleri Temizlik Malzeme Ambarı
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	İhale konusu malzemelerin siparişi 2 (iki) seferde verilecek 
olup ,1. siparişi sözleşmenin imzalanmasını takiben derhal, 2. siparişi ise 2026 Temmuz ayı içeri-
sinde verilecektir. - Malzemeler sipariş yazısının tebliğinden itibaren en geç 20 (yirmi) İş Günü içe-
risinde teslim edilecektir. - Talep miktarındaki değişiklik siparişin öne veya arkaya alınmasını ge-
rektirirse ,bu durum en az 15 (onbeş) gün öncesinden yükleniciye bildirilir. - Teslimatlar 18.12.2026 
tarihini kesinlikle geçmeyecektir. - Yasal ve ek süre içerisinde yüklenici tarafından sipariş taahhüdü 
yerine getirilmedikçe aynı ürün için sonraki sipariş verilmeyecektir. Farklı ürünlerde ise idare sipa-
riş tamamlanmadan bir sonraki siparişi vermeyebilir.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalanmasını takiben belirtilen süreler içerisin-
de
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 

oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından 
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokümana 
ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
Teknik Şartnameye Cevaplar ve Açıklamalar
4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.
4.3.3. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması ve/veya 
sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik şartnamede 
belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
ANALİZ FORMU
GÜVENLİK BİLGİ FORMU
TS BELGESİ
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin tamamında 
% 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak ha-
zırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale so-
nucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar: Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen istekli-
lerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

TEMİZLİK MALZEMESİ VE ÜRÜNLERİ SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2349626

Trendyol Süper Lig’in Başkent tem-
silcisi Gençlerbirliği ile Trendyol 
1. Lig ekiplerinden Sakaryaspor, 

Türkiye Kupası 4. tur mücadelesinde 
Yeni Sakarya Atatürk Stadyumu’nda kar-
şı karşıya geldi. Kırmızı-siyahlılar, ikinci 
yarıda açılan oyunu ve üst üste gelen gol-
lerle rakibini farklı mağlup ederek kupa-
da yoluna devam etti.

Maçın 12’nci dakikasında penaltı ka-
zanan Gençlerbirliği, Koita ile öne geç-
me fırsatını değerlendiremedi. Tecrübeli 
oyuncunun vuruşunda kaleci Göktuğ 
doğru köşeyi tahmin ederek penaltıyı 
kurtardı.

33’üncü dakikada Ankara temsilcisi 
bir kez daha gole yaklaştı. Zuzek’in pa-
sında ceza sahasında topla buluşan Dil-
han’ın sert şutunu yine kaleci Göktuğ 
çeldi. Düşük tempoda geçen ilk 45 dakika 
0-0 eşitlikle sona erdi.

İkinci yarıya hızlı başlayan taraf ise 
ev sahibi Sakaryaspor oldu. 48’inci da-
kikada Eren’in ortasında Akuazaoku’nun 
kafa vuruşunu kaleci Erhan refleksle çı-
kardı. 59’uncu dakikada Metehan’ın ağ-
lara gönderdiği top ofsayt gerekçesiyle 

gol değeri kazanmadı.
Karşılaşmada denge 70’inci dakika-

da bozuldu. Bir kez daha penaltı kaza-
nan Gençlerbirliği, bu kez Metehan’ın 
düzgün vuruşuyla 1-0 öne geçti. 75’inci 
dakikada fark ikiye çıktı. Thalisson’un 
şutunda savunmadan seken topu iyi takip 
eden Dilhan, yakın mesafeden topu ağla-
ra gönderdi: 0-2.

83’üncü dakikada sahneye yine Dil-
han çıktı. Pereira ile yaptığı verkaç sonra-
sı ceza sahasına giren genç oyuncu, uzak 
köşeye sert vurarak takımının üçüncü go-
lünü kaydetti: 0-3.

87’nci dakikada Samed Onur’un go-
lüyle skor 0-4’e geldi. Csoboth’un şutun-
da savunmadan seken top arka direkte 
Samed’in önüne düştü, genç oyuncu yer-
den yaptığı vuruşla farkı dörde çıkardı.

Mücadelenin 90+2’nci dakikasında 
Samed’in kullandığı köşe vuruşunda ön 
direkte iyi yükselen Sinan Osmanoğlu 
kafayla topu ağlara gönderdi ve maçın 
skorunu belirledi: 0-5. Gençlerbirliği al-
dığı farklı galibiyetle adını bir üst tura 
yazdırırken, Sakaryaspor Türkiye Kupa-
sı’na veda etti.	       (Haber Merkezi)

Gençlerbirliği, Sakarya’da turladı
Ziraat Türkiye Kupası 4. tur maçında

deplasmanda Sakaryaspor’u 5-0 mağlup eden 
Gençlerbirliği, adını grup aşamasına yazdırdı.
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Koç (21 Mart-19 Nisan) Aileniz veya 
yakın çevrenizle ilgili bir konuda net-
leşme sağlama ihtiyacı öne çıkabilir. 
İç sesiniz, atmanız gereken adımı sez-

menize yardımcı olacak. Sizi motive eden bir 
gelişme moralinizi yükseltebilir.

Boğa (20 Nisan-20 Mayıs) Finansal 
düzenlemeler ve yaşam alanınızla il-
gili iyileştirmeler önem kazanabilir. 
Kendinize daha fazla alan açtığınızda, 

kararlarınızda daha kararlı davrandığınızı fark 
edebilirsiniz.

İkizler (21 Mayıs-20 Haziran) Sos-
yal çevrenizle bağlantılar kurmak güç 
toplamanızı sağlar. Kişisel hedefleri-
nize dair sürpriz bir destekle karşılaş-

manız mümkün. Akşam saatlerinde zihinsel bir 
meşguliyet size oldukça iyi gelir.

Yengeç (21 Haziran-22 Temmuz) 
Aile bireyleriyle yapılacak bir konuş-
ma, duygusal anlamda rahatlatır. İş 
veya gündelik yaşamla ilgili erteledi-

ğiniz bir detayı tamamladığınızda özgüveniniz 
artar. Kendinizi yenileme kararınız olumlu. 

Aslan (23 Temmuz-22 Ağustos) Ya-
ratıcılığınızı kullanmanız gereken bir 
konu öne çıkabilir. İçsel motivasyonu-
nuz yükselirken, kişisel hedeflerinize 

dair yeni bir yapı kurma şansı doğar. Enerjinizi 
iyi yönlendireceksiniz. 

Başak (23 Ağustos-22 Eylül) İş ha-
yatında görünür olabileceğiniz bir 
durum karşınıza çıkabilir. Ev içinde 
düzen sağlayan küçük bir değişiklik 

size beklediğinizden fazla rahatlık verir. Yeni 
bir plan yapma enerjiniz oldukça yüksek.

Terazi (23 Eylül-22 Ekim) Zihinsel 
uğraşlara ve öğrenme isteğine yönel-
me ihtimaliniz yükseliyor. İnsan iliş-
kilerinde daha net bir çizgi çizmeniz 

sizi özgürleştirir. Kendinizi geliştirdiğiniz bir 
konuda iyi sonuçlar gelmeye başlıyor. 

Akrep (23 Ekim-21 Kasım) Uzun 
zamandır ertelediğiniz bir konuyu 
çözmek sizi oldukça rahatlatır. Sez-
gileriniz güçlü; hissettiklerinizin yol 

gösterici yönüne güvenebilirsiniz. Günün ilerle-
yen saatlerinde duygusal dengeyi kolayca sağla-
ma şansınız var.

Yay (22 Kasım-21 Aralık) İş bir-
likleri, anlaşmalar ve ikili ilişkiler 
alanında yeni bir açıklık oluşabilir. 
Özgürleşmenizi sağlayacak bir karar 

alma ihtimaliniz yüksek. Kendinize verdiğiniz 
sözleri hatırlamak motivasyonunuzu artırır.

Oğlak (22 Aralık-19 Ocak) Destek 
beklediğiniz bir konudan olumlu dö-
nüş alabilirsiniz. Uzun vadeli hedef-
leriniz için atacağınız küçük bir adım 

bile güçlü bir etki yaratır. Sakinleşme isteği arta-
bilir ve küçük bir mola zihninizi toparlar.

Kova (20 Ocak-18 Şubat) Yakın 
dostluklarda keyifli bir paylaşım mo-
ralinizi yükseltir. Yeni bir plan kur-
mak veya bir projeyi şekillendirmek 

için oldukça uygun bir enerji akışı var. Kendi-
nizi ifade etme biçiminiz dikkat çekici olabilir.

Balık (19 Şubat-20 Mart) İçsel sezgi-
leriniz güçlü olduğundan doğru kararı 
hissetmeniz kolaylaşır. İş hayatında 
beklemediğiniz küçük bir fırsat ortaya 

çıkabilir. Duygusal olarak sizi besleyen bir ha-
ber veya gelişme ile karşılaşabilirsiniz.

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com

Tuğba Özerk, ‘3 Aralık Dünya Engelli-
ler Günü’ nedeniyle Ankara Müzik ve 
Güzel Sanatlar Üniversitesi’nde eğitim 

gören üstün yetenekli ve özel gereksinimli 
öğrencilerden oluşan ‘Bizim Orkestra’ ile bir-
likte farkındalık konseri verdi. Şarkıcı Tuğba 
Özerk, Cumhurbaşkanlığı Senfoni Orkestrası 
(CSO) Tarihi Salon’da, Türkiye’nin ilk otizmli 

doktora öğrencisi Buğra Çankır ile 8 otizmli 
ve 2 görme engelli bireyden oluşan ‘Bizim Or-
kestra’ ile konser verdi. 		      (DHA)	
		

Tuğba Özerk, özel gereksinimli öğrencilerle farkındalık konseri 

Mamak Belediyesi Ahmet Yesevi Aile Mer-
kezi’nde bulunan Kilim Dokuma Atölye-
si’nde, aktif olarak 20 kursiyer kilim do-

kuma eğitimi alırken, engelli bireylerin sanata ve 
üretime katılımını desteklemek amacıyla da üç en-
gelli kursiyer için özel ders programı uygulanıyor. 
Verilen eğitimlerde germe tezgâh sistemi kullanıla-
rak, yöresel dokuma teknikleri uygulamalı olarak 
öğretiliyor.

Hafta içi boyunca sabah ve öğle grupları halinde 
sürdürülen kurslarda katılımcılar, Türkiye’nin farklı 
yörelerine ait kilim desenlerini tanırken, motiflerin 
her bölgeye göre taşıdığı anlamlar hakkında da bil-
gi ediniyor. Motiflerin tarihsel sürecinden sembolik 
diline kadar pek çok ayrıntının aktarıldığı eğitimler, 
kursiyerlerin hem teknik hem de kültürel donanım 
kazanmasına olanak sağlıyor.

Kilim Dokuma Atölyesi eğitmeni Narin Geçener, 
kilim dokumanın yalnızca bir el sanatı değil, aynı za-
manda bir kültür aktarımı olduğuna dikkat çekerek 
şu ifadeleri kullandı: “Amacımız geçmişten günü-
müze uzanan bu köklü mirası yaşatmak ve gelecek 
kuşaklara aktarmak. Kilimlerimizde her motif bir 
hikâye anlatır. Bu hikâyeleri kursiyerlerimizle birlik-
te öğreniyor ve dokumalarımıza yansıtıyoruz.”

Ayrıca Geçener, dünyanın bilinen en eski halıla-
rından biri olan ve MÖ 5. yüzyıla ait olduğunu bilinen 
“Pazırık Halısı” hakkında da kursiyerlere bilgilendir-
me yapıldığını belirterek, Anadolu dokuma sanatının 
tarihsel gelişimi üzerine önemli örneklerin eğitim içe-
riklerine dâhil edildiğini ifade etti.  (Haber Merkezi)

Mamak’ta Kilim Dokuma Sanatı 
gelecek kuşaklara aktarılıyor
Mamak Belediyesi ve Şehit Mekan Şahin Halk Eğitim Merkezi iş birliğiyle, Ahmet Yesevi Aile Merkezi’nde 

bulunan Kilim Dokuma Atölyesi, geleneksel el sanatlarını yaşatmaya ve gelecek kuşaklara aktarmaya devam 
ediyor. Bu kapsamda, kilim dokumacılığı, açılan kurslarla hem öğreniliyor hem de yeniden hayat buluyor.

Keçiören Belediyesi Çocuk Eğitim Merkezi’nde 
(ÇEM), okul öncesi öğrencilere yönelik gelenek-
sel hâle gelen C Vitamini Şenliği bu yıl da coşkuy-

la gerçekleştirildi. Mehmet Ali Şahin Kültür Merkezi’n-
de bulunan ÇEM’de düzenlenen etkinlikte minikler hem 
eğlendi hem de sağlıklı beslenme konusunda farkındalık 
kazandı. Etkinlik kapsamında çocuklar, öğretmenleri eşli-
ğinde kendi portakallarını sıkarak taze meyve suyu hazır-

ladı. C vitamininin bağışıklık sistemi açısından önemini 
öğrenen minikler, sağlıklı besin seçimleri konusunda da 
bilgilendirildi. Renkli oyunlar ve hareket aktiviteleriyle 
desteklenen program, çocukların hem eğlenmesini hem de 
motor becerilerini geliştirmesini sağladı. Veliler ve öğren-
ciler tarafından büyük beğeni toplayan Keçiören Beledi-
yesi’nin çocuklara yönelik eğitici ve eğlenceli programları 
yıl boyunca devam edecek.		       (Haber Merkezi)

Miniklerden renkli C Vitamini Şenliği

Konservatuvardan Devlet Operası’na, oy-
nadığı tüm müzikal ve operaların renk, 
ses ve teknik zenginliklerini, Türk Sanat 

Müziği alanındaki en iyi üstatlarla çalışarak bir 
araya getirdiği “Assolist” ve “Assolist II Meşk-i 
Müren”  albümleriyle dinleyiciye sunan Efruze, 
Yeşilçam Şarkılarından oluşan repertuvarı günler 
öncesi biletleri tükenen konserini tekrar etmek 
için bir kez daha bugün CSO Ada Ankara Zıraat 
Bankası Ana Salon’da dinleyici ile buluşacak.

Efruze, Türk Sanat Müziğini yeni nesile sev-
dirmek amacıyla, Yeşilçam Sineması’na esin kay-
nağı olan hepimizin ezbere bildiği şarkıları “As-
solist” albümünde, Sanat Güneşi Zeki Müren’in 
yazdığı ve onun sesinden sevdiğimiz şarkıları ise 
ikinci albümü “Assolist II Meşki Müren” albümü 
ile dinleyicisiyle buluşturdu.     (Haber Merkezi)

Efruze CSO Ada Ankara’da

Türk Dil Kurumu, Türkçenin gelişmesi, doğru ve 
etkili kullanımının yaygınlaşması ile bilimsel ve 
kültürel alandaki saygınlığının artırılmasına kat-

kı sağlayan kişi ve kurumlara verilen “Türk Diline Hiz-
met Ödülleri” 16 Aralık Salı günü takdim edilecek. Tö-
ren, Türkçeye hizmet eden isimleri bir araya getirerek bu 
önemli katkıların kamuoyuyla buluşturulmasına vesile 
olmayı hedefliyor. 

Dil bilincinin yerleşmesi, Türkçenin zenginliğinin ko-
runması ve gelecek kuşaklara aktarılması yönünde uzun 
yıllardır çalışma gerçekleştiren kişi ve kurumlar ödül töre-
ninde bir araya gelecek. 

Bu kapsamda, Türkçenin doğru ve anlaşılır biçimde 
geniş kitlelere ulaştırılmasındaki uzun soluklu başarısı 
dolayısıyla TRT Türkiye’nin Sesi Radyosu ile dili estetik 

ve duru bir anlatımla topluma aktaran çalışmaları nede-
niyle Başspiker Şener Mete, Türk dili araştırmalarına 
uluslararası düzeyde önemli katkılar sağlayan Prof. Dr. 
Ergin Jable, Türk lehçeleri, dil tarihi ve karşılaştırmalı dil 
çalışmaları alanında öncü çalışmalara imza atan Prof. Dr. 
Henryk Jankowski, terminoloji alanındaki öncü çalışma-
larıyla Türkçenin bilim dili kimliğine yön veren Prof. Dr. 
Aydın Köksal, Türkçenin dijitalleşmesi, ses teknolojileri 
ve dil verilerinin işlenmesine yönelik birikiminin yanı sıra 
TÜBA Mühendislik Terimleri Sözlüğünün editörü olarak 
terminoloji alanına özel katkılar sunan Prof. Dr. Bülent 
Sankur ile halk bilimi, kültür tarihi ve edebiyat araştırma-
larıyla Türkçenin kültürel zenginliğine önemli izler sunan 
Prof. Dr. Hacı Ömer Karpuz “2025 Yılı Türk Diline Hiz-
met Ödülü”nü almaya değer görüldü.                         (AA)

Dokumacılıktan çiniye, ahşap işçiliğinden cam sa-
natına kadar Türk kültürünün izlerini taşıyan el 
sanatları ürünleri, dünya vitrinindeki yerini geniş-

letti. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerinden der-
lenen bilgilere göre, görsel sanatlar, mimarlık, tasarım ve 
el sanatları ürünleri gibi kalemlerden oluşan Türkiye’nin 
kültürel mal ihracatının toplam mal ihracatı içindeki payı, 
geçen yıl yüzde 4,2 olarak kayıtlara geçti.

Kültürel mal ihracatı, 2024’te 2023’e göre yüzde 8,1 
artarak, 9 milyar 132 milyon dolardan 9 milyar 876 mil-
yon dolara yükseldi.

Kültürel alanlara bakıldığında, en yüksek paya sahip el 
sanatları ürünlerinin ihracat toplamı, geçen yıl bir önceki 
yıla göre yüzde 8,2 artışla 8 milyar 996 milyon dolardan 
9 milyar 735 milyon dolara çıktı. El sanatlarının toplam 
kültürel mal ihracatı içindeki payı, yüzde 98,5 olarak kay-
dedildi.

El sanatlarını, 102 milyon 663 bin dolarla kitap ve ba-
sın, 16 milyon 968 bin dolarla görsel sanatlar ve 16 milyon 
771 bin dolarla gösteri sanatları ihracatı takip etti. Anılan 
bu ürünler, söz konusu dönemde dünyanın dört bir yanına 
satıldı.					                 (AA)
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